
Pöytyän kunnan tiedotuslehti 2/2025



2

Pöytyän kunnan tiedotuslehti 2/2025

Julkaisija: Pöytyän kunta, Kehityksentie 6, 21800 Kyrö
Toimitus: Taina Myllynen ja Annukka Tolkki
Kansikuva: Tiina Säylä
Sisäkannen kuva: Ida-Liisa Lepistö 
Taitto: Grafiini / Tiina Nuortimo
Painopaikka: Paino-Kaarina
Kuvat: Pöytyän kunta, Adobe Stock (ellei toisin mainita)
Painosmäärä: 3 000 kpl

Oikeudet muutoksiin pidätetään. 
Varmista viimeisimmät tapahtumatiedot ja 
aukioloajat tekstissä mainituilta internetsivuilta!



3

Kunnat muutosten myllerryksessä
Kunnissa on eletty viime vuodet murroksen 
aikaa. Sosiaali- ja terveyspalveluiden järjes-
tämisen menettämisestä huolimatta on kun-
nilla kuitenkin edelleen hoidettavana mer-
kittävä määrä suoraan kuntalaisten arkeen 
vaikuttavia asioita. Kunnat päättävät muun 
muassa päivähoidosta, koulutuksesta, va-
paa-ajan palveluista, ympäristöstä ja maan-
käytöstä. Siis kaikesta, jolla on vaikutusta pit-
källe tulevaisuuteen. Kunnilla onkin tärkeä 
rooli oman alueen elävyyden ja merkityk-
sellisyyden rakentajana. Palvelurakenteiden 
muuttuminen ja rahoituspohjan uudistumi-
nen haastavat kunnat uudenlaiseen ajatte-
luun. Jotta kuntaa voi johtaa tehokkaasti ja 
pitkäjänteisesti, on tärkeää tunnistaa vallit-
sevia muutostrendejä ja ennakoida hyvissä 
ajoin niiden tulevia vaikutuksia.

Uusi valtuustokausi on käynnistynyt monella 
tapaa haasteellisessa ympäristössä. Suomen 
talouden jatkuva alavire ja valtion voimakas 
velkaantuminen asettaa kasvavia paineita 
myös kuntataloudelle. Maailmanpolitiikan 
epävarma tilanne ja siitä aiheutuva puolus-
tusmenojen kasvu ennakoi vähenevää rahoi-
tusta monelle peruspalvelulle. Globaalit tren-
dit kuten kaupungistuminen, syntyvyyden 
lasku ja väestön ikääntyminen tekevät erityi-
sesti maaseutukuntien tulevaisuuden haas-
teelliseksi. Erot eri alueiden ja kuntien välillä 
kasvavat. Samankokoisissa kunnissa voi olla 
täysin erilaiset taloudelliset lähtökohdat pal-
veluiden tuottamiselle. Kuntataloutta ei voi 
seurata enää vuosi- tai valtuustokausitasolla, 
vaan sitä tulee tarkastella paljon pidemmällä 
aikaperspektiivillä.

Kuntaliitto on juuri julkistanut selvityksen, 
jossa ennustetaan, että väestökehityksen 
myötä palvelujen käyttäjämäärät ja sitä kaut-
ta yksikkökustannukset erityisesti varhais-
kasvatuksessa ja perusopetuksessa eriytyvät 
voimakkaasti. Muutos on ollut käynnissä jo 
pitkään ja se tulee vain vahvistumaan tule-
vaisuudessa. Lukujen valossa tämä on hel-
posti nähtävissä myös Pöytyän osalta. Alhai-
sen syntyvyyden takia kunnan lapsimäärä 
tulee laskemaan varsin nopealla vauhdilla. 
Vastaavasti kuntien taloudellinen kantoky-
ky eli kyky kattaa menonsa tulee eriytymään 
voimakkaasti siirryttäessä 2030-luvulle. Val-
tionosuuksien laskiessa kunnan keräämien 
verotulojen merkitys on huomattavasti kas-

vanut. Samaan aikaan negatiivisen väestöke-
hityksen myötä yhä useammassa kunnassa 
verotulot laskevat työikäisten veronmaksaji-
en vähetessä ja mahdollisuus tuottaa palvelu-
ja kuntalaisille heikkenee. 

Pöytyän kuntastrategian yhtenä keskeisenä 
teemana on elinvoiman edistäminen. Pöy-
tyän talous ja menestyminen on yhä enem-
män kiinni kunnan elinvoimasta, yritysten 
luomista työpaikoista ja sitä kautta saatavis-
ta verotuloista. Meneillään olevassa rakenne-
muutoksessa on edistettävä kunnassa kasva-
via toimialoja ja uskallettava panostaa myös 
uusiin elinkeinoihin. Tavoitteellinen elin-
voiman edistäminen edellyttää taloudellisia 
panostuksia ja rohkeita päätöksiä. Pöytyällä 
on vielä kaikki mahdollisuudet tehdä tule-
vaisuudestaan hyvä ja taloudellisesti kestävä, 
mutta ilman yhteistyötä ja kykyä uudistua se 
ei onnistu. Kaiken uuden, toki joskus vieraan, 
vastustaminen ja vanhaan jumittuminen ei 
edistä kunnan kehitystä. On uskallettava roh-
keasti katsoa tulevaan. Meidän kaikkien on 
yhteisesti pidettävä huolta kuntamme elin-
voimaisuudesta.

Mika Joki
kunnanjohtaja

”On uskallettava 
rohkeasti katsoa 

tulevaan.”
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Sisällysluettelo
Sähköpostiosoite:  
kunta@poytya.fi

Sähköpostiosoitteet:
etunimi.sukunimi@poytya.fi

Virastojen aukiolot
ma-to klo 9.00-15.00
Perjantaisin suljettu

Kyrön toimipiste
Kehityksentie 6
21800 Kyrö

Riihikosken virastotalo
Yläneentie 11c
21870 Riihikoski

Löydä kivaa tekemistä:
poytya.fi/tapahtumat

Pöytyän kunnanvirastot

Kunnanviraston toimipisteet on 
suljettuina 23.12. - 31.12.2025.

Seuraa Pöytyän kuntaa somessa: 
@poytyankunta

Tilaa uutiskirje: 
uutiskirje.poytya.fi

Kuva: Mika Rantala



Katse tulevaisuuteen yhdessä 
yrittäjien kanssa
Me Pöytyän kunnassa haluamme tehdä työ-
tä yrittäjien rinnalla, kuunnellen ja yhdessä 
kehittäen. Annamari Kärki jatkaa kehittämis-
päällikkönä vihreän siirtymän hankkeen jäl-
keen, ja kollegana toimii edelleen Annukka 
Tolkki. Meihin saa olla yhteydessä matalalla 
kynnyksellä ja tulemme mielellämme vierai-
lulle tutustumaan yritysten toimintaan. 

Yhteistyössä on voimaa

Pöytyän uusi elinkeinostrategia vuosille 
2025–2028 antaa suuntaviivat siihen, miten 
voimme parhaiten tukea yrittäjiä ja vahvistaa 
alueen elinvoimaa. Painopisteitä ovat paras 
mahdollinen yrityskokemus, osaavan työvoi-
man turvaaminen, yrityspalveluiden kehit-
täminen ja alueen uusien liiketoimintamah-
dollisuuksien luominen. Strategia painottaa 
myös tiivistä yhteistyötä eri toimijoiden kes-
ken. Elinkeinotyöryhmä kokoaa säännölli-
sesti yhteen yritysten, yrittäjäyhdistyksen ja 
kunnan edustajat sekä pitää huolen siitä, että 
strategian mukaiset asiat saadaan käytän-
töön yhdessä yrittäjien kanssa. 

Yrittäjäviikko ja työelämätaitojen 
vahvistamista

Syyskuun alussa vietimme yrittäjäviikkoa 
ja kiersimme kouluilla yhdessä paikallisten 
yrittäjien kanssa. Nuoret saivat kuulla yritys-
tarinoita ja kokemuksia yrittäjyyden eri puo-
lista. Nuorelle 4H-yrittäjyys tarjoaa matalan 
kynnyksen mahdollisuuden kokeilla yrittä-
jyyttä. Viikon aikana järjestettiin myös Pysy 
kärryillä -yritysrahoitusinfo sekä Auranmaan 
Yrittäjägaala.

Osallistuimme lisäksi syksyn aikana Auran-
maan Nuorkauppakamarin Tour de Auran-
maa -kiertueeseen, joka tarjosi maksutonta 
koulutusta työelämätaitoihin. Mukana oli 
asiantuntijoita monialaisesti, mm. pöytyäläis-
lähtöinen näyttelijä Annika Hartikka ja kan-
sanedustaja Annika Saarikko.

Ajankohtaista ja tulevaa

Syksy tuo mukanaan paljon yrittäjätilaisuuk-
sia. Lokakuussa järjestämme Matkailutref-
fit-seminaarin, jonka teemana on matkailu 
sivuelinkeinona. Maaliskuussa järjestetään 

Auranmaan yrittäjäristeily, joka tarjoaa lois-
tavan mahdollisuuden verkostoitumiseen. 
Ympäri vuoden jatkuvat myös perinteiset 
yrittäjien aamukahvit, jotka kokoavat alueen 
yrittäjiä yhteen.

Valmisteilla on parhaillaan seudullinen mat-
kailuhanke, jonka tavoitteena on vahvistaa 
alueen matkailuliiketoimintaa ja lisätä yri-
tysten välistä yhteistyötä. Syksyllä käyn-
nistyy Vetylaakso -kehittämishanke yhteis-
työssä Loimaan, Auran ja Kosken kanssa. 
Hankkeessa selvitetään, millaisia mahdolli-
suuksia vetytalous ja vihreä siirtymä voivat 
tarjota alueelle ja yrityksille. Lisäksi alkaa 
mikro- ja pk-yrittäjille suunnattuja hankkei-
ta, joiden tavoitteena on vahvistaa yritysten 
osaamista ja tukea kasvua (Next Rural sekä 
Yksinyrittäjien ja pienten pk-yritysten osaa-
mispolut -hanke).

Seuraa tapahtumia ja ajankohtaisia uutisia 
verkkosivuiltamme ja yrityspalveluiden so-
mesta.

Ollaan yhteydessä!

Annukka Tolkki ja Annamari Kärki
Pöytyän kunnan yrityspalvelut
etunimi.sukunimi(a)poytya.fi

Tilaa uutiskirje: yrittajan-uutiskirje.poytya.fi
Seuraa somessa: @poytyanyrityspalvelut
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Uusia kasvoja kunnassa

Mihin työhön tulit ja koska olet 
aloittanut?
Aloitin työt Yläneen päiväkodin   johtajana 
1.8.2025. Toimin myös päiväkodin ryhmässä 
toisena opettajana.  

Kerrotko hieman itsestäsi ja taustastasi?
Olen Arttu Metsämäki, 31-vuotias mies. Kotoi-
sin Huittisista ja siellä nykyäänkin asustelen. 
Olen halunnut työskennellä päiväkodissa jo 
lukiosta lähtien ja koulutukseni lukion jäl-
keen ovat minua sitä kohti vieneet. Aluksi 
lähihoitajaksi/lastenhoitajaksi opiskelu Jy-
väskylässä, loi minulle hyvän pohjan päivä-
koti uraa ajatellen. Pääsin ammattikoulusta 
suoraan ammattikorkeakouluun Poriin, opis-
kelemaan Sosionomiksi. Valmistuin sieltä 
Varhaiskasvatuksen opettajaksi 2020. Lähi-
hoitajatutkinnolla sain paljon sijaisuuksia ja 
kokemusta päiväkodissa työskentelemiseen. 
Lisäksi olen aloittanut Ylemmässä AMK:ssa 
Sosiaalialan opiskelemisen 2024. 

Millainen työhistoria sinulla on? 
Työhistoriaa on paljon eri päiväkodeissa si-
jaisena toimimisesta. Lisäksi pidempi koke-
mus vuoropäiväkodissa työskentelystä Poris-
sa. Aloittanut siellä sijaisena, jonka jälkeen 
lastenhoitajana, valmistuttuani opettajana 
ja lopulta päiväkodin apulaisjohtajana. Apu-
laisjohtajana toimin kirjaimellisesti johtajan 
apuna, kun töitä isossa yksikössä oli todella 
paljon. Työskentelin koko päivän toimistos-
sa, mutta tarvittaessa sain työskennellä ryh-
missä apukäsinä. Joka on tässä työssä se par-
hain osuus, lasten kanssa työskentely. Lisäksi 
minulla on lyhyempi työhistoria Loimaan 
kaupungilla kehittämis- ja hanketyössä.   

Mikä sai sinut hakemaan tätä työtä? 
Minua on apulaisjohtajana toimiessa aina 
kiehtonut päiväkodin johtajan työ. Ja tär-
keimpänä muuttaminen takaisin omalle ko-
tipaikkakunnalle Huittisiin. Apulaisjohtaja-
na työskentely Porissa oli toki hienoa, mutta 
kaipuu takaisin Huittisiin oli sen verran iso, 
että töiden hakeminen lähempää oli tarpeen. 
Niinpä päätin hakea Yläneen Päiväkodin joh-
tajan paikkaa, sai kaksi kärpästä yhdellä is-
kulla.

Arttu Metsämäki / Yläneen varhaiskasvatusyksikön johtaja

Mitä työhösi kuuluu? 
Työhön kuuluu noin puolet työajasta ryhmäs-
sä opettajana toimimista. Ja puolet päivästä 
työhön kuuluu päiväkodin johtajan tehtäviä. 

Miltä työn aloitus on tuntunut? 
Mahtavalta ja jännittävältä. Paljon on ollut 
uutta asiaa ja opittavaa. Mutta päiväkodin 
henkilöstö on ottanut minut hyvin vastaan 
ja he ovat olleet suureksi avuksi työn aloitta-
misessa. Päiväkoti on jo ehtinyt monta vuotta 
toimia aikaisemminkin, jonka takia on aikai-
sempien työ myös helpottanut omani aloitus-
ta. 

Mitkä ovat vahvuutesi? 
Olen yrittäjälähtöinen ja kehitysmyönteinen 
työntekijä. Luonnikkuutta ja joustavuutta löy-
tyy myös.

Mitä harrastat? 
Satunnaista sählyä ja pesäpalloa. Lisäksi kai-
kenlaista autoihin liittyvää. Oman kodin kun-
nossapitoa. 
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Liikuntatoimen syksy 2025
MAANANTAI

Yläneen kuntosali
Klo 8.30-10.00 Seniori-vuoro 
(klo 8.30 A-M ja klo 9.15 N-Ö)

Kisariihen kuntosali
Klo 10.15-12.30 Seniori-vuoro 
(klo 10.15 N-R, klo 11.00 S-Ö, klo 11.45 A-K 
ja 13.30-14.15 L-M)

Elisenvaaran oppimiskeskuksen 
liikuntasali
Klo 15.15-16.15 Salibandy, 3.-6.lk
Klo 16.15-17.15. Salibandy, 7.-9.lk

Kyrön kuntosali
klo 16.00-18.00 Seniori-vuoro

TIISTAI

Elisenvaaran yhtenäiskoulun 
Kyrön yksikkö
Klo 14.00-15.00 Salibandy, 1.-2.lk

Kisariihi
Klo 15.00-17.00 Seniorilentopallo

Kunnanviraston Kyrön toimipiste / 
valtuustosali
Klo 15.15-16.00 Tuolijumppa

KESKIVIIKKO

Yläneen yhtenäiskoulun juhlasali
Klo 8.30-9.30 Hyvän olon liikunta 
yli 65-vuotiaille

Kisariihen monitoimisali
Klo 10.30-11.30 Hyvän olon liikunta 
yli 65-vuotiaille

Elisenvaaran yhtenäiskoulun 
Kyrön yksikkö
Klo 14.00-15.00 Hyvän olon liikunta 
yli 65-vuotiaille

TORSTAI

Kisariihi
Klo 8.00-8.45 Ikäihmisten kuntoliikunta (30€)
Klo 9.00-9.45 Tuolijumppa (parilliset viikot)
Klo 15.30-17.00 Seniorilentopallo

Uudenkartanon VPK:n talo
Klo 17.30-18.30 Kahvakuulajumppa (40€)

Kisariihen monitoimisali
Klo 19.00-20.00 Kahvakuulajumpan 
tehoryhmä (40€)
Klo 20.00-21.00 Kahvakuulajumpan 
kevyt ryhmä (40€)

SUNNUNTAI

Kisariihi
Klo 20.00-22.00 Miesten salibandy (30€)

Ilmoittautuminen maksullisiin 
sekä Hyvän olon liikunta -ryhmiin:
poytya.fi/voi-hyvin/liikunta 

Harrastamisen Suomen malli
Peruskouluikäisten maksuton harrastetoi-
minta pyörii nyt kuudetta toimintakauttaan 
Pöytyällä. Ryhmät ovat käynnistyneet syys-
kuun puolivälissä. Mikäli ryhmässä on tilaa, 
siihen voi tulla mukaan myös kesken kauden. 
Tarjolla on lähes 30 eri kerhoa, joissa sisältöi-
nä muun muassa luontoa, sirkusta, sanatai-
detta ja monenlaista liikuntaa.

LiikU syksyllä -kampanja 30.11. asti
Maakunnallinen liikuntakampanja, jonka 
puitteissa voit kirjata ylös liikuntasuorituk-
sesi kävelystä frisbeegolfiin ja melonnasta 
uintiin. Kaikki syys-marraskuun aikana liiku-
tut tuokiot kannattaa kirjata. Osallistuneiden 
kesken arvotaan palkintoja. Sovellus on la-
dattavissa maksutta Google Play – ja App Sto-
re -sovelluskaupoista nimellä Liikkuen läpi 
vuoden.

Lisätietoja:
liikuntakoordinaattori 
Markus Salo 
Puh. 0400547583 
markus.salo@poytya.fi
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Nuorisopalveluiden syksy 2025
Nuorisotilat eri puolilla kuntaa tarjoavat 
mielekästä tekemistä ja toimintaa vapaa-ai-
kaansa viettäville nuorille. Avoin nuoriso-
tilatoiminta on suunnattu 4.-luokkalaisille- 
17-vuotiaille. Nuorisotilojen aukioloaikoina 
paikalla on nuorisopalveluiden työntekijä. 
Nuokkareilla voi pelata biljardia, pingistä, 
pleikkaria tai lautapelejä. Nuokkari on nuo-
rille turvallinen kohtaamispaikka kavereiden 
näkemiseen, hengailuun ja vaikka läksyjen 
tekemiseen.

Nuorisotalo Kalliola
Haverintie 26, Yläne

Keskiviikkoisin:
4.-5.lk klo 13.30-15.30
6.lk-17-vuotiaat klo 15.30-18.30

Perjantaisin:
4.-5.lk klo 12.30-14.30
6.lk-17-vuotiaat klo 14.30-17.30

Nuorisotila Kasi
Turuntie 614, Riihikoski

Tiistaisin: 
4.-6.lk klo 15.00-17.00,
7.lk-17-vuotiaat klo 17.00-20.00

Perjantaisin:
4-6lk klo 17.00-19.30
7lk-17-vuotiaat klo 19.30-22.00

Perjantai-nuokkaria Kasissa pitää Riihikos-
ken vanhempainyhdistys. Voit ilmoittautua 
vapaaehtoiseksi valvojaksi sähköpostilla:

riihikoski.vanhempainyhdistys@gmail.com

Kyrön nuokkari
Kyröntie 16, Kyrö

4.-6.luokkalaiset
Ma klo 15.00-17.00
To klo 15.00-17.00

7.lk-17-vuotiaat
Ke klo 15.00-18.00
Pe klo 15.00-18.00

Nuokkarikortti

Pöytyän nuorisotiloilla 
on käytössä nuokkari-
kortti, jota varten Pöy-
tyän nuorisopalvelut 
keräävät vakituisilta 
nuokkarikävijöiltään 
yhteystiedot. Yhteystiedoilla pyritään kodin ja 
nuoriso-ohjaajien sujuvaan yhteistyöhön ja tie-
donkulkuun.

Nuokkarikortti on ilmainen ja voimassa vuo-
den. Kortilla 4.-luokkalaiset -17-vuotiaat saavat 
paikallisilta yrityksiltä etuja. Nuorisotilojen 
toimintaan osallistuminen edellyttää nuokka-
rikortin hankkimista. Kortin saa nuoriso-ohjaa-
jalta, kun olet täyttänyt lomakkeen alla olevan 
qr-koodin kautta.

Lomakkeelle talletettuja tietoja pääsevät nä-
kemään nuorisotiloilla työskentelevät nuori-
so-ohjaajat. Tietoja ei luovuteta ulkopuolisille.

Linkki nuokkarikorttihakemukseen: 

 

Pysy kuulolla, mitä nuorisopalveluissa tapah-
tuu. Päivitämme Instagramiin tulevista tapah-
tumista.

	
	 IG: @poytyannuorisopalvelut
	
	 WhatsApp:

	 Nuoriso-ohjaaja
	 Miisa Kanerva
	 Puh. 0400 198 813

	 Nuoriso-ja hyvintointikoordinaattori
	 Anna-Leena Ranto
	 Puh. 0400 780 646 

	 Koulunuorisotyöntekijä
	 Teija Haakana
	 Puh. 040 354 5561
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Taitotalon nuorten työpaja tarjoaa työkokei-
lupaikkoja 17–29 vuotiaille nuorille. Työko-
keilujaksolla pääset kokeilemaan eri alojen 
työtehtäviä, kehittämään omaa osaamistasi 
ja kartoittamaan omaa polkuasi. Voit päi-
vittää työelämätaitojasi ja saat päiviisi mie-
lekästä tekemistä. Työtehtäviin pajalla voi 
kuulua mm. kiinteistöhuollon, puutarha-alan, 
keittiöalan tai siivousalan työtehtäviä.

Pajalla pääset myöskin tutustumaan eri kou-
lutusmahdollisuuksiin, sekä työpaikkoihin, 
kulttuuriin ja eri liikuntaharrastuksiin. Saat 
tukea tulevaisuuden suunnitteluun ja vahvis-
tat voimavarojasi. Työpajalla saat aamupa-
lan ja lounaan. Voit suorittaa maksuttomasti 
korttikoulutuksia, vaikkapa hygieniapassin 
tai työturvallisuuskortin.

Työkokeilun kesto on yleensä 1-6 kuukautta, 
ja tältä ajalta saat työmarkkinatukea. Päivit-
täinen työaika on kuusi tuntia, neljänä päivä-
nä viikossa. 
 
Mitä on työpajatoiminta?
 
Työpajatoiminta vahvistaa valmennuksen ja 
merkityksellisen tekemisen kautta nuorten 
ja aikuisten elämänhallintaa ja työelämäval-
miuksia. Työpaja on valmennusyhteisö, jon-
ka tavoitteena on tukea hyvinvointia, tunnis-
taa osaamista ja valmentaa kohti koulutusta 
ja työtä. Valmennus työpajalla on tavoitteel-
lista, valmentautujan yksilöllisten tarpeiden 
mukaista tukemista sekä taitojen ja osaami-
sen kehittämistä. – intory.fi
 
Lisää meistä somessa:

FB: Auranmaan Taitotalo Nuorten työpaja
IG: @auranmaanuortentyopaja
 
Jos kiinnostuit, ota yhteyttä!

Työvalmentaja
Pietari Rantakangas
040 536 6261
pietari.rantakangas@poytya.fi
 

Nuorten Työpaja 
– Auranmaan Taitotalo
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Kyrön kirjasto

1.9.-31.5.2025		
ma	 13-19		
ti	 13-19		
ke	 10-16		
to	 13-19		
pe	 10-16

Riihikosken kirjasto

1.9.-31.5.2025	
ma	 13-19		
ti	 13-19		
ke	 13-19		
to	 10-16		
pe	   9-15

Pöytyän kirjastojen aukioloajat
Yläneen kirjasto

1.9.-31.5.2025
ma	 13-19		
ti	 13-19		
ke	 suljettu		
to	 13-19		
pe	 10-16

Omatoimikirjasto

su-to	7-21
pe-la	 7-18

Pöytyän kirjasto sosiaalisessa mediassa:
instagram.com/poytyankirjasto
facebook.com/poytyankirjasto

Pöytyän kirjastoissa on luettavissa ePressin 
kautta Suomessa ilmestyviä sanomalehtiä.

Valtakunnallinen E-Kirjasto avautui viime 
vuonna. Palvelussa on niin kirjoja, äänikirjoja 
kuin aikakauslehtiäkin.

Luontoreppu on lainattavissa Riihikosken 
ja Yläneen kirjastoissa. Kyseessä on Suomen 
luonnonsuojeluliiton Pöytyän seudun paikal-
lisyhdistyksen tarjoama retkireppu. Mukana 
kiikareiden ja luontokirjojen lisäksi Kuhan-
kuonon retkeilyreitistön kartta, vierasvihko 
ja kynä.

Pöytyän kirjastoista voi lainata kirjojen ja leh-
tien lisäksi kaikkea muutakin, kuten Sup-lau-
toja, skeittilautoja varusteineen, muita lii-
kuntavälineitä sekä lautapelejä. Poikkea 
katsomaan!
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Kyrön kirjasto

• 6.-12.10.  Vanhusten viikko, webinaari ja tuolijumppa
• Syyslomaviikolla askartelutapahtuma
• 25.10. Keppihevostapahtuma lapsille ja perheille + teatteriesitys
• Kyrön kirjapiiri joka kuukauden ensimmäinen torstai klo 17-18
• Pohjoismainen kirjallisuusviikko (seuraa kirjaston ilmoittelua) 
• Dekkaripiiri 1 krt/syksy (seuraa kirjaston ilmoittelua ajankohdasta)
• Tietokirjapiiri 1 krt/syksy (seuraa kirjaston ilmoittelua ajankohdasta)

Riihikosken kirjasto

• Pulinakerho joka kuukauden toinen perjantai klo 10-12. Tarjolla kahvia ja pullaa.
• Kätevät kädet -ryhmä parittomina viikkoina torstaisin 10-12.  
  Ryhmässä neulotaan/kudotaan sukkia ym. neuleita.
• Kirjapiiri kuukauden viimeisenä tiistaina 16.30-18.00.
• Satutunnit (seuraa kirjaston ilmoittelua ajankohdasta)
• Joulusydämet -askartelutapahtuma. Käytetään hyväksi kierrätysmateriaaleja. (seuraa kir-

jaston ilmoittelua ajankohdasta. Riihikosken 
kirjastossa on askarteluun stanssauslaite 
ja asiakaskäyttöön ompelukone, joita voi 
käyttää myös itsenäisesti kirjaston aukiolo-
aikana.)
• Riihikosken kirjaston pihalla talvikautena 
keskiviikkoisin 15:00-16:00 toritapahtuma.

Yläneen kirjasto

• 20.11. klo 17 kirjailijaillassa turkulainen 
kirjailija Tomi Norha
• Satutunnit parillisten viikkojen perjantaina 
klo 9.15-10.00.
• Perjantaisin klo 9-12 vapaata jutustelua 
aamukahvien merkeissä.
• Kirjapiiri joka kuukauden toisena maanan-
taina klo 15-17.
• OmaisOiva kokoontuu  30.9. , 28.10. ja 25.11. 
klo 13-14.30

Kirjastojen tapahtumia syksyllä 2025
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Rakennetussa ympäristössä puusto on olen-
nainen osa viihtyisää, terveellistä ja kestävää 
elinympäristöä. Samalla on tärkeää tunnistaa 
puuston ylläpitoon liittyvät riskit ja hallita 
niitä asianmukaisesti. 

Puut tarjoavat monipuolisia hyötyjä taaja-
massa:

• Ilmanlaatu ja ilmasto: Puut sitovat hiilidiok-
sidia, vähentävät pienhiukkasia ja säätelevät 
lämpötilaa tarjoamalla varjoa ja haihdutta-
malla vettä.

• Hulevesien hallinta: Puut ehkäisevät eroo-
siota ja parantavat sadeveden imeytymistä 
maaperään, vähentäen tulvariskiä. Sateella 
puiden latvukset pidättävät osan sadevedes-
tä. Puut haihduttavat paljon vettä.

• Hyvinvointi ja terveys: Viherympäristöjen 
on osoitettu parantavan henkistä hyvinvoin-
tia, vähentävän stressiä ja tukevan fyysistä 
aktiivisuutta.

• Ekologinen arvo: Puut tarjoavat elinympä-
ristön lukuisille eliölajeille ja lisäävät moni-
muotoisuutta myös taajamissa. Suomessa on 
12 000 eliölajia, jotka ovat riippuvaisia elävis-
tä ja kuolleista puista.

Puut voivat aiheuttaa riskejä, jos niitä ei hoi-
deta asianmukaisesti. Yleisimmät riskit ovat:

• Kaatumis- ja oksien putoamisvaara: Erityi-
sesti myrskyjen, lahovaurioiden tai raken-
teellisten heikkouksien seurauksena.

• Rakenteelliset haitat: Puun juuret voivat 
vaurioittaa katujen päällysteitä, rakennusten 
perustuksia tai kunnallistekniikkaa.

• Näkyvyysongelmat: Näkyvyyttä liikentees-
sä saattavat heikentää huonosti sijoitetut tai 
leikkaamattomat puut.

• Allergiat: Tietyt puulajit voivat lisätä siite-
pölyallergiaoireita.

Puiden aiheuttamat vaaratilanteet ovat ylei-
sesti ottaen kuitenkin harvinaisia ja ennal-
taehkäistävissä. Säännölliset tarkastukset ja 
kunnossapito alentavat olennaisesti puuston 
riskejä. Vertailuna voidaan mainita, että lii-

kenteen, liukkauden tai rakennusten huolta-
mattomuuden aiheuttamat onnettomuudet 
ovat keskimäärin huomattavasti yleisempiä. 
Kokonaisvaltaisesti tarkasteltuna puut lisää-
vät rakennetun ympäristön turvallisuutta ja 
resilienssiä, kun niiden hoito on järjestetty 
hyvin. 

Puustoa ajatellaan ensisijaisesti hyvinvoin-
nin tuojina asukkaille. Monissa kaupungeis-
sa onkin kaupunkipuulinjaukset, joiden ta-
voitteena on lisätä puustoa ja monipuolistaa 
puulajistoa. Suomessakin huomiota on saa-
nut professori Cecil Konijnendijkin lansee-
raama nyrkkisääntö 3:30:300. Se tarkoittaa, 
että jokaisen kodin ikkunasta tulisi näkyä 
vähintään kolme kohtalaisen kokoista puuta, 
asuinalueen latvuspeittävyyden tulisi olla vä-
hintään 30 % ja jokaisella asukkaalla saisi olla 
korkeintaan 300 m lähimmälle viihtyisälle, 
käyttökelpoiselle viheralueelle. Tämä takaisi, 
että puiden ja viheralueiden hyvinvointivai-
kutukset olisivat kaikkien asukkaiden ulottu-
villa.

Hyvin hoidettu puusto on merkittävä voima-
vara rakennetussa ympäristössä. Vaikka puut 
voivat aiheuttaa yksittäisiä riskejä, niiden 
yhteiskunnallinen ja ekologinen arvo ylittää 
mahdolliset haitat moninkertaisesti. Riskien-
hallinta ei edellytä puiden poistamista, vaan 
vastuullista ja suunnitelmallista ylläpitoa.

Maisematyölupa

Joskus puita on kuitenkin pakko poistaa. 
Puiden kaataminen asemakaava-alueella 
on aina luvanvaraista toimintaa. Siihen on 
anottava puunkaatolupa, tai mikäli puita on 
enemmän, tarvitaan maisematyölupa. 

Pöytyän kunnassa puunkaatoilmoitukset 
tehdään kunnan nettisivujen palautepalve-
luun. Lupahakemuksen maisematyöluvalle 
voi taas täyttää sähköisesti kunnan Lupapis-
te-palvelussa.

Mikäli puu sijaitsee rajalinjalla, on hakemuk-
seen liitettävä naapurin kirjallinen suos-
tumus puun/puiden kaatoon. Kiinteistö- ja 
asunto-osakeyhtiöiden on aina liitettävä ha-
kemukseensa ote pöytäkirjasta, jossa puiden 
kaatamisesta on päätetty. Kiinteistö- ja asun-
to-osakeyhtiöiden puunkaatolausunnon voi 
hakea joko yhtiön hallituksen puheenjohtaja 
tai yhtiön isännöitsijä.

Puut taajamassa
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Puiden kuntokartoitukset eivät sisälly puun-
kaatolausuntojen piiriin, vaan jokaisen ton-
tinomistajan on huolehdittava niistä itse. 
Varsinkin vanhojen, arvokkaiden puiden 
kohdalla kannattaa käyttää koulutetun arbo-
ristin eli puunhoitajan palveluita. Arboristit 
pystyvät kuntotutkimuksen lisäksi arvioi-
maan puiden riskejä ja osaavat kertoa, onko 
riskejä pienennettävissä hoitotoimilla.

Pöytyän kunnassa asemakaava-alueella 
puunkaatolupaa ei kuitenkaan tarvita, jos:

• Puut ovat yhden metrin korkeudelta run-
gonhalkaisijaltaan alle 10 cm

• Puut ovat alle 5 m päässä talon ulkoseinästä

• Tontilla on lainvoimainen rakennuslupa, 
jolloin kulkuväylien ja rakennusten alle jää-
vät, sekä rakennusten ulkoseinästä alle 5 m 
päässä olevat puut saa kaataa.

Puunkaatolupaa harkitaan erityisen tarkkaan 
suojeltujen rakennusten lähellä ja pihapii-
reissä sekä valtakunnallisesti merkittävissä 

rakennetuissa kulttuuriympäristöissä. Näis-
sä tapauksissa rakennusvalvonta voi myös 
pyytää lausunnon Museovirastoa edustavalta 
alueelliselta vastuumuseolta. Jos puut ovat 
ELY:n tiealueella, ELY:ltä pyydetään lausun-
to. 

Ilmoituksen käsittely vie Pöytyällä yleensä 
2 – 3 viikkoa. Palautekanavan kautta tulleet 
yksittäisten vaarallisten tai huonokuntoisten 
puiden kaatoluvat käsitellään noin viikossa. 
Puunkaatolupa on voimassa kolme vuotta.

Kunnan omistamilla kiinteistöillä pelataan 
samojen sääntöjen mukaan. Puunkaatolupa-
an voidaan myös asettaa ehtoja esim. uusien 
puiden istuttamisesta tontille, erityisesti jos 
asemakaavamääräyksissä tai rakennusjärjes-
tyksessä on vaatimuksia tontin istutuksista.

Jos tontin puuasiat tai puunkaatoluvat mieti-
tyttävät, kannattaa ottaa reippaasti yhteyttä 
rakennusvalvontaan.

Terveisin Pöytyän rakennusvalvonta ja Kos-
ken Tl ympäristönsuojelu
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Virkistysalueet
Virkistysalueiden varaukset kunnan nettisi-
vujen varausjärjestelmän kautta:
poytyankunta.johku.com

KAKARLAMMEN VIRKISTYSALUE
Parravahantie 244, Mellilä

Kakarlammen virkistysalueen vuokraukseen 
kuuluu hirsirakenteinen sauna-tuparaken-
nus, joka sisältää kaksi saunaa, tuvan, keitti-
ön, kaksi sisä-WC:tä ja varastotilan.

Yöpyminen mökissä on kielletty.

Vuokrausaika alkaa klo 06:00 ja päättyy klo 
24:00. Vuokra perheiltä arkisin 30 €/päivä,
la-su 40 €/päivä. Vuokra yhteisöiltä arkisin 
80 €/päivä, la-su 100 €/päivä, Pöytyän paikal-
lisyhdistyksillä ja urheiluseuroilla varaukset 
-50 % yhteisöhinnoista.

Kesäkaudella 1.6.–30.9. alue on vuokrattavis-
sa kaikkina päivinä lukuun ottamatta maa-
nantaita ja torstaina, jolloin alueella on kai-
kille avoin yleisöuinti.

Talvikaudella 1.10.–31.5. alue on vuokrattavis-
sa kaikkina päivinä lukuun ottamatta perjan-
taita, jolloin alueella on kaikille avoin avan-
touinti.

KALIKKA 
Kalikantie 42, Yläne

Haukimökki vuokra 100 €/vrk
Pikkumökit 1 ja 2 vuokra 25 €/vrk/mökki
Pikkumökkejä vuokrataan talvikaudella vain 
Haukimökin vuokrauksen yhteydessä.
Pöytyän paikallisyhdistyksillä ja urheiluseu-
roilla varaukset -50 %.

Kylmäuinnit ja sauna Kalikassa 1.10.-31.5. 
maanantaisin klo 17.00-20.00. Saunamaksu 
2€/hlö (alle 7v. ei maksua).

Jos Haukimökissä on varaus, kylmäuinti pe-
ruuntuu. Mahdollisesta peruuntumisesta tie-
dotetaan Pöytyän kunnan kotisivuilla Ajan-
kohtaista -osiossa.

LEIRIRANTA 
Metsäläntie 168, Säkylä.

Mökit 1, 2 ja 3 ovat vuokrattavissa kesäkau-
della 1.5.-30.9. Vuokrataan vain Pöytyän kun-
talaisille. Vuokra ma-to 35 €/vrk, pe-su 50 €/
vrk

KAUNISRANTA
Kaunisrannantie 52, Säkylä

Rantasauna on Pöytyän kuntalaisten 
omatoimikäytössä kesäkaudella 1.5.-30.9.

Kakarlampi

Tarkista tiedot: poytya.fi/koe-ja-nae/matkailu/virkistysalueet-ja-mokit



AURANMAAN TAITOTALON 
LIIKUNTASALI
Auvaistentie 25, 21860 Auvainen. Varaukset 
liikuntakoordinaattori Markus Salo, p. 0400 
547 583 tai markus.salo@poytya.fi

ELISENVAARAN OPPIMISKESKUKSEN LII-
KUNTASALI JA KUNTOSALI
Kyröntie 16, 21800 Kyrö. Varaukset liikunta-
koordinaattori Markus Salo, p. 0400 547 583 
tai markus.salo@poytya.fi

ELISENVAARAN YHTENÄISKOULUN 
KYRÖN YKSIKÖN LIIKUNTASALI
Kyröntie 75, 21800 Kyrö. Varaukset liikunta-
koordinaattori Markus Salo, p. 0400 547 583 
tai markus.salo@poytya.fi

HAUKKAVUORI
Haukkavuorentie 43, 21870 Riihikoski. 
Varaukset liikuntakoordinaattori Markus 
Salo, p. 0400 547 583, markus.salo@poytya.fi 
tai Pöytyän Urheilijoiden hiihtojaosto, 
p. 040 527 8847. 

HEIKINSUON ENTINEN KOULU
Heikinsuontie 365, 21840 Karinainen
Tilat vuorattavana esim. juhliin, kokouksiin 
tai kerhoihin. Myös toimistotilaa vuokratta-
vana. Varaukset ja lisätietoja: 040 716 1489 tai 
050 535 0432

HEINIJOEN entinen KOULU 
Heinikyläntie 33, 21900 Yläne. Heinijoen pvy. 
Varaukset Arja Suominen, p. 050 512 5835.  
Touhutupa
viihtyisä tila alle 20:n hengen kokoontumi-
siin. Varaukset ja lisätietoja Tarja Tuominen 
puh. 0400-866738

KALIKKA
Kalikantie 12, 21900 Yläne. Varaukset: 
poytyankunta.johku.com

KALLIONNOKKA CAMPING
Kallionokassa vuokrattavana juhlatila ja saunoja.
Kallionokantie 131, 21900 Yläne
Varaukset: puh. 050 547 9335, 
kallionokka@kallionokka.fi

KALLIOPOHJA
Juvankoskentie 819, 21900 Yläne. Keihäskos-
ken maamiesseura. Varaukset Esa Hakanpää, 
p. 050 303 5621.

KARINAISTEN KYTTIEN MAJA
Ms. Karinaisten Kytät ry vuokraa Majaa ko-
kous- ja juhlatilaisuuksiin. Uudet, toimivat ti-
lat 60 hengelle. Varaukset Sari Tenhami, 
p. 0400 901 995 tai sari.tenhami@pp.inet.fi

KISARIIHI
Yläneentie 14, 21870 Riihikoski. Varaukset lii-
kuntakoordinaattori Markus Salo, p. 0400 547 
583 tai markus.salo@poytya.fi

KURKIGALLERIA
on Elisenvaaran oppimiskeskuksessa, Kyrön 
kirjaston aulassa, oleva näyttelytila, jota voi 
varata erilaisia näyttelyjä varten. Varaukset ja 
tiedustelut toimistosihteeri Riitta Lehtopohja 
p. 040 672 2941, kulttuurisihteeri Taina Myl-
lynen p. 050 560 7168 tai vahtimestari Kim-
mo Lalli, p. 040 849 8134.

KURKISALI 
Kyröntie 15, 21800 Kyrö
on Elisenvaaran oppimiskeskuksen nykyai-
kainen ja monipuolinen suuropetus- ja esiin-
tymistila. Oppimiskeskuksen tiloista voi tie-
dustella virka-aikana joko puhelimitse tai 
sähköpostitse (etunimi.sukunimi@poytya.fi).
Toimistosihteeri Riitta Lehtopohja, p. 040 
672 2941, 040 672 2942 ja vahtimestari Kim-
mo Lalli, p. 040 849 8134. Kunnan kotisivuilta 
voit tehdä käyttövuorohakemuksen: 
poytya.fi/opi-ja-kasva/perusopetus/elisen-
vaaran-yhtenaiskoulu/kurkisali-ja-kurki-
galleria/

KYNTÄJÄNTUPA
Turuntie 1047, 21880 Pöytyä. Varaukset:
Pertti Mäki-Uotila, p. 040 841 6099. 

KYRÖN MAAUIMALA
Ollilantie 12, 21800 Kyrö. Kokoustila-saunatu-
pa n. 10 hengelle, 2 saunaa ja allas sekä gril-
likatos vuokrattavissa yksityis- ja yrityskäyt-
töön ympäri vuoden. Varaukset:
kyronseudunky@gmail.com,lisätietoja kyron-
seudunkylayhdistys.yhdistysavain.fi ja puhe-
limitse 044 585 4543.

KYRÖN TYÖVÄENTALO
Yökkömäentie 13, 21800 Kyrö. Tunnelmal-
linen sali ja kahvio soveltuvat moneen tar-
koitukseen alle sadalle hengelle. Erinomai-
nen vaihtoehto seurueille erilaisiin juhliin tai 
tapahtumiin. Tiedustelut ja varaukset Outi 
Broux p. 0400 577 338 tai Ari Hellstén 050 562 
6955, kyro.tyovaenyhdistys@gmail.com
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LYSTMETTÄ
Kuusistontie 437, 21930 Uusikartano
Tiedustelut ja varaukset p. 0509173773.

LUKONTALO JA POP-AREENA
Lukontie 22, 21820 Kumila. Tiedustelut ja 
vuokraus: Paavo Kallio, p. 040 577 5796 tai 
kallio.paavo@gmail.com. 

LUONTOKAPINETTI
Hovilanmäentie 2, 21900 Yläne. Varaukset: 
Minna Lukkala, p. 040 737 3243 tai
040 721 9689.

METSOLAN MATKAILU
Oripääntie 884, 21900 Yläne. Varaukset:
Timo Hämäläinen, p. 0500 596 486. 

MÄKIÄISTEN TYÖVÄENTALO
Uudet internetsivut,  jossa näkyy varauska-
lenteri, tietoa talosta ja hinnat.
https://makiaistentalo.yhdistysavain.fi

PAIMENENMÄKI
Tourulantie 466, 21900 Yläne 
paimenenmaki@gmail.com
Varaukset: Pirjo Lehtonen p. 050-535 6122. 

RIISTATUPA
Riihikosken metsästysyhdistys ry vuok-
raa riistatupaa kokous- ja juhlatilaisuuksiin. 
Riistatuvan viihtyisässä salissa on tilaa 60 
hengelle. Ison salin vieressä on tilavat keit-
tiötilat. Varaukset Seppo Saarinen, p. 0400 
720 722, tai sihteeri Jukka Huhtala, p. 050 
557 3205. Varauskalenteri löytyy osoitteesta
www.riihikoskenmetsastysyhdistys.net

YLÄNEEN TYÖVÄENTALO
Yläneen Työväenyhdistys. Varaukset: 
Tapio Rastas, p. 050 5188461,  
tapio.rastas@gmail.com tai Matti Aalto, p. 
0400 221 020, matti.aalto@pp1.inet.fi.

VALASRANTA
Valasrannantie 363, 21900 Yläne. Yläneen 
kk:n VPK. lisätietoja ja vuokrattavat kohteet 
löytyvät www.valasranta.fi

YLÄNEEN VPK:N TALO
Uudenkartanontie 102, 21930 Uusikartano. 
Varaukset Rauli Jääoja, p. 0400 805 242.

YLÄNEEN YHTENÄISKOULUN JUHLASALI 
JA PALLOILUHALLI
Koulutie 14, 21900 Yläne. Varaukset liikunta-
koordinaattori Markus Salo p. 0400547583.

 
solisteineen, 
juontajana Seppo Soittila

Sunnuntaina 16.11.2025 klo 14
Kyrön Ala-Asteen Juhlasali 

Mukana Pöytyän Kulttuuritoimi

Liput: 15 euroa. 
sisältää kaffeet ja pullan.

Lämpimästi tervetuloa!

RiihiHarmonikkojen  Syysunelmakonsertti
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Tänä päivänä veteraanipolven kunnioitus 
maassamme on hyvin korkea.  Olemme kui-
tenkin tilanteessa jolloin kunniakansalaiset 
ovat kohta kaikki poistumassa keskuudes-
tamme.  Lesket ja puolisot hieman nuorem-
pina tarvitsevat vielä tukea ja apua. Olemme 
uuden edessä.

Tammenlehvän Perinneliitto, sotasukupol-
ven suurten edunvalvonta-järjestöjen perus-
tama  liitto, otti keväällä Finlandiatalolla vi-
rallisesti vetovastuun perinnetyöstä.  Liitto 
vaalii Tammenlehvä-sukupolven kulttuuri-
perintöä ja jatkaa tukityötä ja ylläpitää maan-
puolustustahtoa.

Alueellisia perinneyhdistyksiä on perustettu 
27.  Pöytyän perinnetoimikunta kuuluu Var-
sinais-Suomen perinneyhdistykseen.  Toimi-
kuntaa perustamassa ovat olleet alueemme 
nyt toimintansa lopettaneet sotaveteraani-, 
rintamaveteraani- ja sotainvalidiyhdistyk-
set. Kotiseutuyhdistykset, partio, Martat, 
Lions club:it ,koulut opettajaedustajineen, 
kunta, seurakunta ja monet muut. Vuoro-
vuosina voidaan vastuu tehtävistä jakaa eri 
toimijoille, talkoohengessä ja ideoimalla.                                                                           
Toimikunnan tarkoitus on huolehtia oman 
alueensa sotasukupolven muistojen vaalimi-
sesta. Kunniavartiot, seppeleenlaskut, juhlat 
ovat vuodenkiertoon kuuluvia.   Niistä olem-
me tottuneetkin huolehtimaan.  Uutena asi-
ana, pohdittava on se, miten saamme tähän 
jatkumon ? Kuka kantaa vastuun tulevaisuu-
dessa? Viestikapula on saatava siirrettyä lap-
sillemme ja lastenlapsillemme. 
Perinnetoimikunta hakee vielä muotoaan 

mutta pääajatus on selkeä ja kirkas. Vaalia 
kuntamme sotasukupolven perintöä.  Nykyi-
sen Pöytyän kunnan haaste on kolme kunta-
keskusta joilla jokaisella on omat tapansa ja 
ominaispiirteensä. Tämä jos mikä tulisi näh-
dä rikkautena ja meitä kaikkia yhdistävänä 
tekijänä.  ”Yhteen hiileen puhaltamista” täs-
sä peräänkuuluttaisin. Matka toiselta laidalta 
toiselle ei ole kohtuuton ja talkoohenki  kul-
jetuksien suhteenkin elää vielä maaseudulla.   
On meidän tehtävämme opettaa myös tämä 
nuoremmille.

Kahtena vuonna olen vieraillut kuntamme 
kouluissa kysellen ja kertoen sotasukupolven 
tekemästä työstä.   Lapset ja nuoret kuulija-
kuntana ovat yllättäneet positiivisesti. Vaikka 
suoraa kontaktipintaa ei enää itsenäisyytem-
me puolustajiin ole, on tietoa ja tiedonhalua. 
Jatkuvuuden kannalta koen juuri lapset ja 
nuoret tärkeäksi kohderyhmäksi. Pitämällä 
huolta, että kasvava nuorisomme osallistuu 
perinnetyöhön erilaisin tavoin voimme suh-
tautua luottavaisesti tulevaisuuteen.

Sotiemmeperinne.fi  -sivustolla pääset tutus-
tumaan Tammenlehvän perinneliiton toimin-
taan niin valtakunnallisesti kuin alueellisesti.

Tuija Saura
Pöytyän Veteraaniperinnetoimikunnan 
puheenjohtaja

”Tämä taivas, tämä maa, sukupolvelta 
toiselle jää” – mutta miten ?

pe 10.10.2025 kello 18.00 Yläneen Luontokapinetissa

Järj. Pöytyän kulttuuritoimi ja kulttuurisäätiö

Kivi-tapahtuma Aleksis Kiven päivänä
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PÖYTYÄN SEURAKUNTATOIMISTO
Turuntie 1187, 21880 Pöytyä
avoinna käyntiasiointiin ma ja ti klo 9–12
palvelu puhelimitse ma, ti ja to klo 9–12

JUMALANPALVELUKSET

la 1.11. Pyhäinpäivän messu
klo 10 Karinaisten kirkko
klo 10 Pöytyän kirkko
klo 10 Yläneen kirkko
klo 18 Oripään kirkko

la 29.11. Adventtivesper
klo 18 Pöytyän kirkko

su 30.11. ensimmäisen adventin messu
klo 10 Karinaisten kirkko
klo 10 Oripään kirkko
klo 10 Yläneen kirkko

la 6.12. Itsenäisyyspäivän 
juhlajumalanpalvelus
+ kunniakäynnit sankarihaudoilla
klo 11 Karinaisten kirkko
klo 11 Pöytyän kirkko
klo 11 Yläneen kirkko
klo 13 Oripään kirkko

ke 24.12. Jouluaatto 
klo 14 Karinaisten kirkko
klo 14 Yläneen kirkko
klo 15 Pöytyän kirkko
klo 16 Oripään kirkko

ke 24.12. Jouluyön messu
klo 22 Karinaisten kirkko

to 25.12. Joulupäivä 
klo 7 Yläneen kirkko
klo 8 Pöytyän kirkko
klo 10 Oripään kirkko

pe 26.12.Tapaninpäivä
klo 10 Karinainen
klo 13 Oripää

ke 31.12. Uudenvuodenaatto
klo 18 Pöytyän kirkko

to 1.1.2026 Uusivuosi
klo 10 Yläneen kirkko

su 4.12.2026
klo 10 Karinaisten kirkko
klo 13 Yläneen kirkko

ti 6.1.2026 Loppiaisen Kauneimmat 
Joululaulut-messu
klo 10 Oripää
klo 13 Pöytyä

KAUNEIMMAT JOULULAULUT

su 7.12. 
klo 13 Lasten Kauneimmat joululaulut Ori-
pään seurakuntatalolla
klo 18 Karinaisten kirkko

su 14.12.
klo 18 Pöytyän kirkko
klo 18 Yläneen kirkko

su 21.12.
klo 18 Oripään kirkko

KONSERTIT

la 25.10. klo 16 Konsertti Pöytyän kirkossa. 
Oopperalaulaja Heikki Orama, basso; dc He-
lena Heimola, mezzosopraano; DU Marianne 
Gustafsson, urut ja piano. Vapaa pääsy, kä-
siohjelma 5 €.

KASVATUS

Perhekahvilat
• Riihikosken seurakuntatalolla 
torstaisin klo 9.30–11.30.
• Kyrön seurakuntakodilla 
perjantaisin klo 9.30–11.30.
• Yläneen Olkkarissa 
(ent. kirkkoherranvirasto) perjantaisin 
klo 9.30–11.30

Leirit
• Nuorten leiri Säkylän Pihlavassa
 11.-13.10.2025
• Varhaisnuorten leiri Säkylän Pihlavassa
 14.-16.10.2025
• Perheleiri Säkylän Pihlavassa 14.-16.11.2025
 
Tapahtumat
• Retki Maata näkyvissä -festareille 22.11.2025
• Kotiinpalaajat -konsertti 
Oripään kirkossa 29.11.2025
• Nuorten Joulumyyjäiset 
Pöytyän seurakuntatalolla 14.12.2025

Seuraa Pöytyän seurakunnan toimintaa ko-
tisivujen kautta, sekä sosiaalisen median ka-
navilla instagram & facebook

20

Pöytyän seurakunta tiedottaa



Seurakunnan kuorot ovat 
aloittaneet syyskautensa

TULE MUKAAN LAULAMAAN!

Keskiviikkoisin harjoittelee 
• Karinaisten kirkkokuoro 
klo 16.30–17.30 Kyrön seurakuntakodissa ja 
• Oripään seurakuntakuoro 
klo 18.00–20.00 Oripään seurakuntatalolla.

Torstaisin harjoittelee 
• Pöytyän Veteraanilaulajat 
klo 16.00–17.30 Pöytyän seurakuntatalolla
• Pöytyän kirkkokuoro 
klo 18.00–20.00 Pöytyän seurakuntatalolla
• Yläneen kirkkokuoro 
klo 18.00–20.00 Yläneen seurakuntatalolla.

KASVUILLAT

Tervetuloa pohtimaan yhdessä omaa sisäistä 
kasvua eri elämänalueilta!

Syksyn kasvuryhmäpäivät ovat joka toinen 
sunnuntai klo 17.00-18.30 Pöytyän seurakun-
tatalossa, Turuntie 1163:

7.9.2025   	 - Uudet ystävyyssuhteet
21.9.2025 	 - Uusi varmuus ja turvallisuus
5.10.2025 	 - Uudet pyrkimykset
19.10.2025 	 - Uudet voimavarat
2.11.2025  	 - Uusi anteliaisuus

Järjestää Pöytyän seurakunta. Maksuton ja 
avoin kaikille.

Pyhäinpäivämyyjäiset Pöytyä kk:n 
seurakuntatalolla 31.10. klo 12-17

Diakoniamyyjäiset vähävaraisten hyväk-
si. Lahjoituksia vastaanotetaan jo edellisenä 
päivänä klo 12 - 16 ja myyjäispäivän aamuna. 
Voit tulla myymään myös omia tuotteita, tie-
dustelut ja paikkavaraukset Minnalta 
p.050 5969441

Tule puurolle ja laulamaan Kauneimpia 
joululauluja!

Torstaina 4.12. klo 10-12 
Kyrön seurakuntakodilla,  
klo 13-15 Riihikosken seurakuntatalolla

Perjantaina 5.12. klo 10-12 Oripään seurakun-
tatalolla, klo 13-15 Yläneen seurakuntatalolla
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Joulupostia ikäihmisille kampanja 
3.11.-4.12.2025
Luovan välittämisen yhteisö Siskot 
ja Simot ry järjestää yhteistyökump-
paneineen valtakunnallisen joulu-
postia ikäihmisille kampanjan 3.11.–
4.12.2025. Kampanjassa kerätään 
joulukortteja kotihoidon ja asumis-
palvelujen ikääntyneille asiakkail-
le. Pöytyällä joulukortteja kerätään 
kunnanvirastoissa ja kirjastoissa.

Kampanjan yhteistyökumppaneita 
ovat Kuntaliitto, Kansalaisopistojen 
liitto ja Kansalaisareena. 

Osallistu kampanjaan kirjoitta-
malla joulukortti

Osallistuminen on helppoa: tee 
joulukortti ja toimita se keräyspis-
teeseen 3.11.–4.12. Kirjoita korttiin 
hyvän joulun toivotukset, merkitse 
saajan kohdalle ”Sinulle” ja lähettä-
jän kohdalle oma nimesi sekä Sis-
kot ja Simot ry. Voit myös järjestää 
askarteluillan tai korttipajan yhdis-
tyksessä tai kavereiden kanssa.

Keräyspisteet Pöytyällä ovat:

• Pöytyän kunnanvirasto, Kyrön toimipiste, Kehityksentie 6, 21800 Kyrö
• Pöytyän kunnanvirasto, Riihikosken Virastotalo, Yläneentie 11 b, c-rappu, 21870 Riihikoski
• Kyrön kirjasto, Kyröntie 16, 21800 Kyrö
• Riihikosken kirjasto, Yläneentie 6, 21870 Riihikoski
• Yläneen kirjasto, Vainionperäntie 2a, 21900 Yläne

Kunnanvirastojen aukioloajat ma - to klo 9.00 - 15.00.
Kirjastojen aukioloajat: poytya.fi/koe-ja-nae/kirjasto/

Lisätietoa Joulupostia ikäihmisille
 -kampanjasta:
Pöytyän kunta: 
Anna-Leena Ranto 
p. 0400 780 646

Seuraa kampanjaa somessa: 
#kosketakortilla 

#joulupostia
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Teatteri Terve Tytön jouluinen konsertti

saattaa sisältää stemmoja

Toisen mieluisin joululahja sisältää tuttua ja turvallista, toiselle parasta on kun lahja on
jotain täysin odottamatonta ja yllättävää. Teatteri Terve Tytön ihka ensimmäinen
jouluinen konsertti tarjoaa jokaiselle jotain, niin joulumieltä, naurua, tunnelmointia kuin
hetken hengähdystauon arjesta. Tuttujen uudelleen sovitettujen joululaulujen lisäksi
konsertissa kuullaan kappaleita ryhmän menneistä esityksistä sekä konserttiin
sävellettyjä uusia lauluja.

Teatteri Terve Tyttö on turkulainen vuonna 2008 perustettu vapaan kentän työryhmä,
joka koostuu teatteri- ja kulttuurialan ammattilaisista. Laadukkaiden
musiikkipainotteisten produktioiden sekä räätälöityjen tilausesitysten lisäksi ryhmä on
myös julkaissut omaa musiikkiaan Spotify -suoratoistopalvelussa nimellä Terve Tyttö.

PinkBox –konsertti on runsas kattaus hervotonta heittäytymistä, ajankohtaisia lyriikoita
ja - tottakai - timantinkovaa stemmalaulua. Terve Tytön säkenöivä trio (Laura Hurme,
Kati Urho ja Emmi Lovén) takaa musiikin ystäville nauruhermoja hivelevän illan
koskettavia hetkiä unohtamatta.

Huom! Tämä viihdekonsertti sopii myös joulun dissaajille eli ole sellaisena kuin tulet!

Paikka: Riihikosken Mäkiäisten talo (Turuntie 570, Pöytyä)
Aika: su 16.11. klo 17:00 (kesto noin 2h)

Liput: 27€
Varaukset ja tiedustelut: teatteritervetytto@gmail.com / 044 926 1002

www.teatteritervetytto.fi

Kuva: Urpo Helenius
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Pöytyän Kyrö on Varsinais-Suomen 
vuoden kylä 2025
Varsinais-Suomen Kylät ry valitsee vuosittain 
yhteistyökumppaneineen maakunnallisen 
vuoden kylän. Tänä vuonna voittajaksi nousi 
Pöytyän Kyrö, noin 2500 asukkaan vireä kes-
kustaajama, jossa yhteisöllisyys ja aktiivinen 
tekeminen näkyvät arjessa. 

Vuoden kylää etsittiin teemalla “Onni löytyy 
kylältä”, jolla viitattiin siihen, että Suomi on 
valittu maailman onnellisimmaksi maaksi jo 
kahdeksan kertaa peräkkäin. Kyrössä onnel-
lisuus kumpuaa yhdessä tekemisestä, talkoo-
hengestä ja monipuolisesta toiminnasta kai-
kenikäisille.

Lapsista senioreihin – yhteisöllisyyttä 
koko kylälle

Kyrössä panostetaan erityisesti lapsiin ja 
nuoriin. MLL järjestää monipuolisia tapahtu-
mia, Elisenvaaran yhtenäiskoulun vanhem-
painyhdistys on rakentanut kylälle muun 
muassa BMX-radan ja skeittiparkin. Koulun 
ohella alueelta löytyy monipuoliset liikun-
ta- ja luontoharrastusmahdollisuudet. Myös 
Kyrön liikuntavaikuttajien järjestämä Kyrö 
liikkuu ja pelailee -viikko saa joka kevät kai-
kenikäiset ihmiset liikkeelle. 

Yhteisöllisyys näkyy myös torilla, jossa kylä-
läiset kokoontuvat keskiviikkoisin ostoksil-
le ja kuulumisia vaihtamaan. Lisäksi vuoden 
mittaan järjestetään useita markkinoita ja 
tapahtumia Lions Clubin ja muiden toimijoi-
den voimin. Esimerkiksi Auranmaan Ladun 
ja Polun ideoima ja yhdessä kyröläisten toi-
mijoiden kanssa toteutettava joulukalenteri 
tuo joulumieltä koko alueelle.

Kyröstä löytyy myös harvinaisuuksia, joista 
voidaan olla aidosti ylpeitä. Talkoovoimin 
ylläpidetty Kyrön maauimala on kylän sy-
dän ja konkreettinen esimerkki yhteisestä 
ponnistuksesta. Kyrön kyläyhdistys perustet-
tiin vuonna 2013 juuri uimalaa pelastamaan. 
Toinen erityislaatuinen nähtävyys on Vanha 
Palikka, jota kutsutaan jopa maailman suu-

rimmaksi LEGO-museoksi. Vanhempaa kan-
salaistoiminnan perintöä edustaa Kyrön vuo-
delta 1908 peräisin oleva työväentalo.

Onni löytyy kylältä

Vuoden kylä -palkinto nostaa esiin sen, että 
yhteisöllisyys ei synny itsestään, vaan ihmis-
ten halusta tehdä asioita yhdessä. Kyrössä 
tätä henkeä vaalitaan joka päivä – ja ehkä 
juuri siksi onni todella löytyy tältä kylältä.

	
	 Lisätiedot: 
	 Johanna Kärhä
	 Kyrön kyläyhdistys
	 050 3518213
	 kyronseudunky@gmail.com
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Elokuvia suurelta valkokankaalta 

PERHOSET
Elisenvaaran yhtenäiskoulun Kurkisali
ma 13.10.2025 kello 18.00
Yläneen Luontokapinetti
ke 15.10.2025 kello 18.00

Suomalainen komedia, draama, K7, 1 h 38 
min. Elokuvan pääosissa Aksa Korttila, Jani 
Volanen ja Leea Klemola. Elokuva sijoittuu 
yhteen kesäviikonloppuun kkipikaisen elin-
keinoministerin maakuntamatkalle Seinä-
joella, jossa mikään ei mene suunnitelmien 
mukaan. 
 
LEVOTON TUHKIMO
Elisenvaaran yhtenäiskoulun Kurkisali 
ti 14.10.2025 kello 13.00
Yläneen Luontokapinetti
to 16.10. kello 13.00

Elämänkerta, kotimainen, K7, 1 h 28 min.
Pertti „Nipa“ Neumannin silmin yhtyeen rä-
jähdysmäinen läpimurto, järisyttävä Dingo-
maniasta ja dramaattinen loppu. Neumannin 
henkilökohtaisen elämän rinnalla soivat iko-
niset jättihitit, kuten Levoton Tuhkimo, Au-
tiotalo, Sinä ja minä ja Lakatut varpaankyn-
net. 

Yläneen Luontokapinetissa ja Elisenvaaran Kurkisalissa 

ILVESKUISKAAJA
Elisenvaaran yhtenäiskoulun Kurkisali 
ma 3.11.2025 kello 18.00
Yläneen Luontokapinetti 
ke 5.11.2025 kello 18.00

S, 1 h 20 min
Raumalainen Hannu Rantala on seurannut 
vuosien ajan hänen pihapiirissään elävien il-
vesten elämää. Parta Jooseppi, Täplä, Ärmätti 
ja Laitilan Kauhu ovat kaikki ilveksiä, jotka 
Hannu tuntee nimeltä ja käytöksestä. Ilves-
kuiskaaja on lämmin, yllättävä ja unenomai-
nen tarina siitä, miten ihminen voi löytää 
tiensä takaisin villin luonnon keskelle

CHRISTMAS IN PINE VALLEY - 
JOULU MÄNTYLAAKSOSSA
Elisenvaaran yhtenäiskoulun Kurkisali 
ma 24.11.2025 kello 18.00
Yläneen Luontokapinetti 
ke 26.11.2025 kello 18.00

Romanttinen jouluelokuva, 1 h 21 min
Natalie omistaa käsintehtyjä saippuoita val-
mistavan yrityksen, joka saa suuren lehden 
huomion. Lehti lähettää Josh-nimisen toimit-
tajan profiloimaan Natalien yritystä, koska se 
luulee sen olevan perheyritys.

Järj. Pöytyän kirjasto- ja kulttuuritoimet. 
Esityksiin on vapaa pääsy!
Lisätietoja kulttuurisihteeri 
Taina Myllynen p. 050 560 7168. 
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Kylmäuimaan!
Kalikka
Kaikille avoimet Haukimökin saunavuorot ja 
kylmäuinnit maanantaisin klo 17-20. Jos Hau-
kimökissä on varaus, kylmäuinti peruuntuu. 
Peruuntumisesta tiedotetaan Pöytyän kunnan 
kotisivuilla Ajankohtaista -osiossa.
Kalikantie 42, Yläne
Vapaaehtoisten ylläpitämä

Kyrön maauimala
Tiistaisin ja perjantaisin klo 17.30-21
Ollilantie 12, 21800 Kyrö
Järj. Kyrön Seudun kyläyhdistys

Lystmettä
Keskiviikkoisin klo 18-21 (jouluun saakka)
Kuusistontie 425, 21930 Uusikartano
Järj. Uudenkartanon kyläyhdistys

Kakarlampi
Perjantaisin klo 18-21
Parravahantie 244, 32300 Mellilä
Vapaaehtoisten ylläpitämä

Valasranta
Lauantaisin klo 14-19
Valasrannantie 363, 21900 Yläne
Järj. Yläneen VPK 

JOULUPUOTI   
HAVERINTIE 5, YLÄNEHAVERINTIE 5, YLÄNE

25.11.-23.12.  Avoinna joka päivä 
ma-pe 10-17, la 9-15, su 11-15 
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KARINAISTEN KUNTO

Karinaisten Kunto juhlistaa 80-vuotista toi-
mintaansa liikunnallisilla tapahtumilla läpi 
vuoden 2025. 

Järjestämme syksyllä Kunto - nousuun toi-
minnallisen treenikurssin, jossa tavoitteena 
on peruskunnon kasvattaminen, kestävyyden 
lisääminen sekä kropan liikkuvuuden vah-
vistaminen. Ryhmää ohjaa Jasmiina Toivo-
la ja ryhmä kokoontuu perjantaisin 5.9.2025 
alkaen klo 19.00–20.00.  Kurssin kesto on 15 
krt. Voit tulla mukaan, vaikka ryhmä on jo al-
kanut. 

Paikkana Elisenvaaran yhtenäiskoulun 
Kyrön yksikön liikuntasali (Kyröntie 75). 

Hinta on Karkun jäsenille 30 € ja muille 60 €. 

Ilmoittautumiset:
petrilehtonen00@gmail.com

Lasten urheiluleikkikerho (maksuton) al-
kaa syksyllä. Ryhmä kokoontuu tiistaisin 
klo 17.00 Kyrön ala-asteen liikuntasalissa. 
Tervetuloa kaikki 4–7-vuotiaat. Seuraa aloi-
tuspäivää Karkun somekanavalta.  Paikkana 
Elisenvaaran yhtenäiskoulun Kyrön yksikön 
liikuntasali (Kyröntie 75). 

KARKUUN KIRMAUS tulee taas! 

Karinaisten Kunnon järjestämä juoksuta-
pahtuma Karkuun Kirmaus sunnuntaina 
28.9.2025 klo 11.00 Elisenvaaran yhtenäiskou-
lun Kyrön yksikkö (Kyröntie 75). Juostaan / 
kävellään hiekka- ja asvalttitietä yhtenä lenk-
kinä kauniissa maalaismaisemassa. Palkin-
toina mitalit ja tavarapalkintoja. 

Ilmoittautuminen:
karinaistenkunto@gmail.com tai paikan 
päällä puoli tuntia ennen. Osallistumismak-
su aikuinen 15 € (juoksijakortilla 13 €) ja lap-
set 10 € (juoksijakortilla 8 e). Maksu tilille 
FI8447111020012787. 

Lisätiedot: 
Marko Nieminen, puh. 050 3233819.

Olemme mukana Kyrön joulumarkkinoilla 
13.12.2025 tuttuun tapaan myymässä arpoja ja 
grillimakkaraa. Tule tapaamaan Karkulaisia, 
tukemaan toimintaamme sekä mahdollisuus 
liittyä myös Karkun jäseneksi. 

Ota seurantaan Karinaisten Kunnon 
Facebook -sivut. 

Seuraa ilmoittelua ja liity jäseneksi! Jäsen-
maksu on 15 € jäsen / vuosi tai 30 € perhe / 
vuosi. 

Lisätietoja toiminnastamme puheenjohtaja 
Mika Lehtoselta:
mika.k.lehtonen@gmail.com. 

PÖYTYÄN URHEILIJAT

Hopeasompa
Tervetuloa Pöytyän Urheilijoiden Hopeasom-
pa-kouluun eli tutummin Hopikseen. Hiih-
tokoulussa ulkoillaan, pelataan, leikitään ja 
tutustutaan hiihtoon ja sen eri harjoitusmuo-
toihin - leikin varjolla. Syyskaudella olemme 
alkuun Haukkavuoressa ja myöhemmin siir-
rymme kelien mukaan Kisariihen isoon sa-
liin. Lumen tultua harjoitukset siirtyvät takai-
sin Haukkavuoreen.

Ryhmiä löytyy 7-16-vuotiaille ja myös alle 
kouluikäiset hiihtäjänalut voivat osallistua 
yhdessä oman huoltajan kanssa hiihtonalle-
jen ryhmään. Isompienkin lasten vanhemmat 
ovat tervetulleita hiihtokouluun ja toimimaan 
vaikkapa harjoitusten apuvetäjinä.

Aloitamme joka torstai klo 18.00 ryhmänjaol-
la ja nimenhuudolla. Harjoitus kestää 1,5 tun-
tia (pienimmillä tunnin). Lue lisää:

pouhiihto.fi/tervetuloa-hiihtokouluun
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TOURULA-KEIHÄSKOSKEN 
KYLÄYHDISTYS

Tourula-Keihäskoskella tapahtuu 
-Järjestämme tänäkin vuonna Ruskakirkon 
Leposaaren laavulla 19.10 klo 14.00. Mukana 
Pöytyän seurakunta. Lämpimästi tervetuloa, 
lopuksi perinteiset nokipannukahvit!

-Pe 19.12 klo 18 perinteinen joulurauhan ju-
listus Paimenenmäessä. Mukana myös Pöy-
tyän seurakunta. 

Seuraa tarkempaa ilmoittelua tapahtumista 
nettisivuiltamme sekä sosiaalisesta medias-
ta. 

-Paimenenmäki on Keihäskosken vanha ky-
läkoulu. Uudistetut tilat sopivat täydellisesti 
niin juhla- kuin kokouskäyttöön. 

Katso lisää nettisivuiltamme:
www.paimenenmaki.com

Uudenkartanon Kyläyhdistys ry

kiittää kaikkia kesän tapahtumiin osallistu-
neita. Monenlaista mukavaa on tarjolla myös 
syksyn ja talven aikana. Seuraa ilmoitteluam-
me Facebookissa, Instassa ja 
www.himolanteatteri.fi 
(Huom, Kyläyhdistyksen ja teatterin löydät 
nykyään samalta sivustolta)

Lystmettän sauna on lämmin joka keskiviik-
ko klo 18-21. jouluun saakka. Kylän parhaat 
jutut jaetaan ja kuullaan saunalla! Ota uikka-
rit, pyyhe ja käteistä mukaasi. Saunan lämmi-
tysrinkiin mahtuu myös mukaan!

La 11.10. klo 9.00 alkaen syystalkoillaan 
Lystmettän aluetta talvikuntoon. Oma harava 
mukaan. Keittotarjoilu talkoolaisille. 

su 23.11. klo 16.00 sääntömääräinen syysko-
kous Lystmettän saunalla. Hallitukseen mah-
tuu myös uusia kasvoja mukaan vuodelle 
2026, Tervetuloa! 

Uudenkartanon tunnelmallinen joulunava-
us myyjäisineen järjestetään Lystmettässä 
lauantaina 29.11. klo 13-15. Tarjolla riisipuuroa 
ja rusinasoppaa sekä saunarakennuksessa 
joulutorttukahvila. Oletko innokas leipuri, 
käsi- tai puutöiden tekijä, hunajanmyyjä, pi-
parimaakari, lyhteidentekijä, hillo- tai me-
humestari jne, jne?  Kuka tahansa voi tulla 
myymään tuotteitaan. Myyntipaikkoja sekä 
sisällä että ulkona. Varaa paikkasi Irjalta, nu-
mero 050 917 3773. Paikkamaksu 5 eur. Va-
raathan joulunavaukseenmyös käteistä mu-
kaan, osalle myyjistä käy vain käteinen.

Muistathan myös, että Lystmettän tiloja 
vuokrataan ympäri vuoden. Varsinkin kesä-
aikaan katsomossa voi järjestää isommatkin 
kokoukset ja muut tapahtumat sillä istuma-
paikkoja on n. 350 henkilölle. Tanssilavalle 
mahtuu n.80 juhlijaa pöytineen, Lystmettän 
saunalla voit järjestää pienemmille porukoil-
le, max 20 hlöä, tapahtumia ympäri vuoden. 
Ainoastaan kesän teatteriesitysten kanssa 
samoina päivinä eivät vuokraukset onnistu. 
Lisätietoja www.himolanteatteri.fi tai kysy li-
sää Irjalta 050 917 3773.

Himolan Teatteri
Himolan Teatterin talvikausi tulee jälleen!
Tarjolla on kaksi hyvin erilaista ja viihdyt-
tävää teatterikokemusta – avaruusseikkailu 
nuorilta ja aikuisten vauhdikas farssi!

Nuorten teatteri: Avaruusseikkailu 2054
Kesäkuussa 2054 professori Urpo Hönön 
miehistö suuntaa avaruuteen ja törmää arvoi-
tukselliseen planeettaan. Keitä ovat Miranda, 
Titania ja Luna – kuita vai jotain muuta? Ja 
kuka lopulta pelastaa päivän?

Käsikirjoitus: Meri Soininen
Ohjaus: Janna Kajala

Esitykset:
Pe 28.11. klo 18 (ensi-ilta)
Su 30.11. klo 13
Ke 3.12. klo 18
Pe 5.12. klo 18
La 6.12. klo 13
Su 7.12. klo 13

Liput 10 €, alle 3-vuotiaat maksutta.
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Talviteatteri: 
Palkkamurhaajan painajainen

Vauhdikas farssi huipputehokkaasta palkka-
murhaajasta ja naapurihuoneessa piehtaroi-
vasta valokuvaajasta, jonka keski-iän kriisi 
uhkaa suistaa tehtävän kaaokseen.

Käsikirjoitus: Francis Veber
Ohjaus: Heidi Tuomola

Esitykset:
La 31.1. klo 13 (ensi-ilta)
Su 1.2. klo 13
Ke 4.2. klo 19
La 7.2. klo 13
Su 8.2. klo 13 ja 18
Ke 11.2. klo 19
La 14.2. klo 13
Su 15.2. klo 13 ja 18

Liput 25 €, ryhmät 23 €. 
Sisältää väliaikatarjoilun.

Lisätiedot ja lippuvaraukset:
www.himolanteatteri.fi

Hei sinä nykyinen, tuleva tai entinen 
harrastaja! Haluaisitko hullutella het-
ken? Kokea näyttelemisen riemua il-
man sitoutumisen paineita tai aikatau-
lujen säätöä? Tule mukaan viettämään 
hauskaa ja rentoa iltaa improvisaatio-
teatterin parissa! Keskiviikkona 10.12. 
klo 18–21, Yläneen työväentalolla.
Luvassa leikkimielistä heittäytymistä, 
naurua, yhteistä tekemistä ja kuulumis-
ten vaihtoa – juuri siinä hengessä, mikä 
Himolan Teatterissa on parasta.

Pistetään itsemme riemurinnoin likoon 
ja nautitaan yhdessäolosta!

Ilmoittaudu mukaan sähköpostitse:
info@himolanteatteri.fi
…niin varmistetaan, että glögit ja tortut 
riittävät kaikille.

Tervetuloa juuri sellaisena kuin olet!

AVARUUSSEIKKAILUAVARUUSSEIKKAILU
20542054

HIMOLAN NUORI TEATTERI

ENSI-ILTA 28.11.2025ENSI-ILTA 28.11.2025

MERI SOININEN – JANNA KAJALA

Tervetuloa
avaruus-

seikkailuun!

Esitykset Yläneen Työväentalolla, Haverintie 28, 21900 Yläne
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Yhdistykset: ikäihmiset
AURANMAAN SENIORIT RY
kokoaa seniorit yhteen kuukausittain muka-
van yhdessäolon merkeissä, teemanamme 
elämäniloa ja voimaa.

Yhdistyksemme tarjoaa sinulle virikkeitä ja 
kulttuurikokemuksia, kuulemme alustuksia, 
teemme tutustumiskäyntejä ja retkeilemme. 
Viemme seniori-ikäisten toiveita ja tarpeita 
päättäjien tietoon. Lisätietoja toiminnasta 
nettisivuillamme:
auranmaa.senioriyhdistys.fi

Tervetuloa mukaan toimimaan ja toimintaa 
kehittämään! Ota yhteyttä jäsenasioissa Mer-
ja Sinisaloon, 
p. 0500 763 823 tai 
merjas.sinisalo@gmail.com

ELÄKELIITON PÖYTYÄN YHDISTYS

Riihikosken kerho joka kuukauden ensim-
mäinen tiistai klo 13 Riihikosken seurakun-
tatalolla. Kerhossa vierailee asiantuntija 
kertomassa ajankohtaisista asioista. Syksyl-
lä aloitetaan 2.9. jatkuen 7.10., 4.11. sekä 2.12. 
sekä keväällä 13.1., 3.2., 3.3., 7.4., 5.5.

Aamulenkki (sauvakävely) Riihikosken seu-
rakuntatalolta yhteistyössä seurakunnan 
kanssa joka kuukauden toinen tiistai klo 10.  
Syksyllä jatkuu säännöllisesti ,14.10., 11.11., 
9.12. sekä kevätkaudella 20.1., 10.2., 10.3., 14.4. 
sekä12.5.

Bocciaa pelataan Kisariihessä perjantaisin 
klo 14 alkaen 29.8. toukokuun loppuun asti.  
Karaokea lauletaan Mäkiäisten talolla 10.10., 
7.11., sekä 5.12. Kevään päivät ilmoitetaan 
myöhemmin

Tuolijumppa Markuksen vetämänä parillis-
ten viikkojen torstaisin 4.9. alkaen klo 9 (2.10., 
16.10., 30.10. 13.11., 27.11., 11.12.)
Pelikerho kirjastossa to 16.10., ja 27.11 klo 10.15

Keilausta Loimaan keilahallissa maanantai-
sin kerran kuukaudessa, aika ilmoitetaan Au-
ranmaan Viikkolehdessä.

Muita tapahtumia:

Retki Kuhankuonolle vanhusten viikolla, 
perjantaina 3.10.  

Vanhusten viikon kirkkopyhä sunnuntaina 
5.10.

Laivaristeily Viking Gracella 27.–28.10. 

Iloinen iltapäivä Kyntäjäntuvalla 12.11.klo 13 
alkaen

Joulumyyjäiset 29.11. Riihikosken srk-talolla 
Jouluruokailu, ajankohta ja paikka selviävät 
myöhemmin

Lyhtykulkue Riihikodin alueella viikolla 51,
Mahdollisesti myös teatterimatkoja ym. Seu-
raa ilmoittelua!

Lisätietoja ilmoitellaan Auranmaan Viikko-
lehdessä ja Turun Sanomien yhdistyspalstal-
la maanantaisin.

Eläkeliiton Pöytyän yhdistyksen kotisivuilta 
löytyy tapahtumakalenteri ja ilmoitamme ta-
pahtumista myös Facebookissa.
www.elakeliitto/yhdistykset/poytya
FB: Eläkeliiton Pöytyän yhdistys

Matkoja voi kysellä ja niille voi ilmoittautua 
Marja-Liisa Virtanen 040 0764477 tai Pirkko 
Torkki 044 5460503

Otamme vastaan myös ehdotuksia erilaiseen 
tekemiseen ja matkoihin. 

Tervetuloa mukaan kaikkeen toimintaan!

ELÄKELIITON YLÄNEEN YHDISTYS 

Syksyn 2025 ohjelmat

Kerhot

- To 2.10. klo 13 OP Vieraanamme kunnan lii-
kuntakoordinaattori Markus Salo. Tuolijump-
paa ym.
- Su 5.10. klo 10  Seurakuntatalo	 Kirkkopyhä 
yhdessä seurakunnan kanssa. Kahvitarjoilu.
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- To 16.10. klo 13 OP  Kunnanjohtaja Mika Joki 
vieraanamme
- To 30.10. klo 13   OP Pankinjohtaja KirsiJär-
velä OP-Sataharjun Yläneen konttorista tulee 
kertomaan ajankohtaisista asioista.
- To 13.11. klo 13  OP Yhdistyksen syyskokous
- To 27.11. klo 13 Kristalliranta Yhdistyksen 
Joulujuhla
- To 11.12. klo 13   OP Muistamme poisnukku-
neita omaisiamme, laulamme joululauluja
- To   8.1.2026 klo 13 Kevään 2026 kerhojen 
aloitus

Retket

Ke 29.10. klo 19  Kari Tapio 80v. – Olen suo-
malainen konsertti, Turun Konserttitalo

Ti   9.12. klo 13 Päiväretki Lehmirantaan, Juk-
ka Hallikaisen joulukonsertti

Lauluryhmät /Terttu Pelto-Uotila 040 501 
6647 tai Ari-Matti Auranen 040 728 0149

Illantähdet ja Kloppikööri kokoontuvat lau-
lamaan maanantaisin klo 13:00 – 15:00 Ylä-
neen OP:n kerhohuoneessa yhdistyksen peli-
mannien säestyksellä

Boccia -pelit talvikaudella /Ari-Matti Au-
ranen 040 728 0149 Yläneen Yhtenäiskoulun 
juhlasalissa tiistaisin klo 15:00 – 17:00 

Mölkkypelit kesäkaudella (touko-syyskuu) /
Heimo Pohjanpalo 050 322 4329 yhtenäis-
koulun yläkentällä 
ma klo 16:00 – 18:00 
pe klo  15:00 – 18:00 
kaikille Yläneen eläkeläisille

Keilailu-uintiretket kuukausittain /Osmo 
Lempinen 045 257 3025, suunnitellut retki-
päivät alustavasti 24.9., 22.10.,19.11.,17.12.  Läh-
tö torilta klo 12:15. Ilmoittaudu retkipäivää 
edeltävänä sunnuntaina

Onnittelukortteja à 2,00 € ja suruadresseja 
à 10,00€; saatavilla Aila Einoselta tai Eijan Ti-
lituvasta ja kerhojen yhteydessä.

Ilmoitukset Auranmaan Viikkolehti; Ala-Sata-
kunta; TS Menovinkit; kunnan tiedotuslehti; 
kotisivut ja Facebook

Pj & matkavastaava Merja Rouvali 050 328 
8354; sihteeri Eija Turta 040 521 9204, rahas-
tonhoitaja Eeva Uotila 050 583 0297

YLÄNEEN ELÄKKEENSAAJAT RY

Hallitus kokoontuu joka kuukauden ensim-
mäinen maanantai klo klo10 op:n kerhohuo-
neella.

Tiistaikerhot op:n kerhohuoneella
- joka tiistai klo 10 soittokerho Kurttuset, 
klo 11 laulukerho Köhäkurkut ja 12.30 tuoli-
jumppa

Tarina- ja Pulinakerho vuorotellen joka toi-
nen perjantai op:n kerhohuoneella 
-parillisen viikon perjantaina tarinakerho klo 
13.00 5.9 alkaen ja pulinakerho 19.9 alkaen 
jne.

Sketsikerho Ruska klo 10 ja käsityökerho 
Puikkoset klo 11-13 op:lla 
-parittoman viikon torstaisin 11.9 alkaen

Esterit tiistaisin klo 17 Kartanokodin takapi-
halla. Mölkyn heittoa ja ulkoilua yhdessä Kar-
tanokodin asukkaiden kanssa.

Nestorit joka kuukauden 3:s keskiviikko klo 
18.00 op:n kerhohuoneella 17.9 alkaen
-ajanviettoa miesten kesken

Pelikerho nuorisotila Kalliola keskiviikkoi-
sin klo 10-13.00
-pelataan erilaisia pelejä skip.bo, rummikub, 
biljardi jne.
pelitauolla nautitaan 1€ pullakahvit
Hentopallo kerho torstaisin klo 16-18 Yhte-
näiskoulun juhlasali
-kaikille sopivaa hauskaa, rentoa liikuntaa, 
verkon yli keveää palloa heitellen.
-perjantaisin klo 15 -17.30 pelataan tilanteen 
mukaan sulka-, hentopalloa, bocciaa.

Syyskuussa ulkoilupäivä 

Seniorishop 4.10 op:n kerhohuoneella

Syysristeily ti-ke 18-19.11 M/S Cracella
-matkalla pullakahvit ja jouluruoka buffet-
pöydästä 79€

Joulu- ja syntymäpäiväjuhla la 13.12 

Seuraa viikkolehden perjantain yhdistyspals-
taa.
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Yhdistykset: martat
KARINAISTEN MARTAT

Karinaisten Martat ovat marraskuussa 
103 vuotta täyttävä yhdistys. 

Toimintamme koostuu eri ikäisille sopivasta 
ohjelmasta.  Uutta luoden, mutta vanhaa kun-
nioittaen. 

Pyrimme kerran kuussa kokoontumaan. 
Tapahtumiin voi osallistua olit Martta tai et. 

Teemme yhteistyötä muiden marttayhdistyk-
sien kanssa. 

Syksyn ohjelmiin olemme suunnitelleet ret-
keä, marttailtaa, perinteeksi ja suosituksi 
muodostuneet havukranssi-illan. Joulukuussa 
vietämme pikkujouluja. 

Otamme mielellämme vastaan toiveita siitä, 
mitä tapahtumia sekä ohjelmaa yhdistyksem-
me voisi järjestää. 

Yhdistyksemme vuokraa myös 3,3l kahvi sekä 
1,9l vesitermaria. Sekä marttojen kahviastias-
toa. Yhteyttä voi ottaa näihin liittyen: 
karinaistenmartat@gmail.com

Yhdistyksemme on hyvin esillä somessa. 
Facebook: Karinaisten Martat
Tai instagram: karinaistenmartat 

Auranmaan viikkolehteen ilmoitamme tapah-
tumista, tervemenoa palstalla. 

Ihanaa syksyn odotusta ja nähdään tapah-
tumissa! 

KEIHÄSKOSKEN MARTAT

Keihäskosken Martat – toimialueena Yläne ja 
Oripää. Tervetuloa mukaan -oletpa Martta tai 
et! 
 
Syksyllä tulossa ainakin:

- Olemme mukana Villen Jotoksessa pe 
31.10. omalla Martta-rastilla. Tervetuloa tes-
taamaan, miten jotostelu ja marttailu sujuu 
yhdessä porukalla!

- Isoäidinneliökurssi Paimenenmäessä (Tou-
rulantie 466) 3.11. klo 18-20. Et tarvitse mukaa-
si kuin innokkaan mielen oppia, virkkuukou-
kusta voi olla hyötyä! Sopii kaikenikäisille ja 
tasoisille!

- Marraskuussa on vuorossa perinteinen isän-
päivänaaton Kakkubuffa la 8.11. klo 10-12. 
Tarjolla on suoraan buffetpöydästä pikku-
hintaan kahvin kera monenlaisia herkkuja, 
runsaasti suussa sulavaa makeaa, suolaisia 
makupaloja unohtamatta. Martta-arpajaisissa 
voit voittaa mukavia palkintoja. 

- Keihäskosken Marttojen jouluiseen perin-
teeseen kuuluu nyt myös jouluaterian lah-
joittaminen toimialueemme kahdelle lap-
siperheelle. Jouluateriaan Keihäskosken 
Martat valmistavat perinteisiä jouluruokia, 
leivonnaisia ja kokoavat edelleen lahjoitetta-
vaksi joulukorillisen monenlaista tarpeellista 
näille tukea tarvitseville lapsiperheille. Mart-
ta-jäseniltä on vuosittain saatu runsaasti ruo-
kalahjoituksia näihin yhteisiin joulukoreihin, 
kiitos siitä jo etukäteen. Jos haluat olla osa 
tätä lahjoitusta, ota yhteyttä Sanna Mattila, 
0407663637. 

Lisätietoja Keihäskosken Martoista:
www.keihaskoskenmartat.com

Etsitkö tekemistä Pöytyällä tai 
haluatko jakaa tapahtumasi? 

Pöytyän kunnan nettisivujen tapahtumakalenterista löydät 
menovinkit ja samalla voit ilmoittaa tapahtumasi. 

poytya.fi/tapahtumat
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KYRÖN MARTAT

Kyrön Martat toimii Kyrössä, tapahtumiin ja 
kokoontumisiin ovat tervetulleita kaikki kul-
loisestakin aiheesta kiinnostuneet, oli jäsen 
tai ei. Näin on helppo tutustua toimintaan ja 
jos miellyttää, voi helposti liittyä jäseneksi.
 
Osoitteessa Martat.fi löytyy paljon tietoa val-
takunnallisesta Marttaliitosta, joka on jaettu 
10 piiriin, joihin alueen marttayhdistykset 
kuuluvat. Sieltä on helppo löytää oma paik-
kansa ja liittyä jäseneksi. Martat.fi/liity vie 
suoraan liittymissivulle. Jäsenetuna on Mar-
tat -lehti, jossa on monipuolista ajankohtaista 
asiaa joka vuodenaikaan.

Naapuriyhdistysten kanssa järjestämme vuo-

MLL KARINAINEN

Yhdistyksemme järjestää säännöllisesti ma-
talan kynnyksen toimintaa Auranmaana-
lueen lapsille, nuorille ja lapsiperheille va-
paaehtoistoimintana. 

Toimimme yhteistyössä paikallisten yritys-
ten ja yhdistysten kanssa. 

Perhekahvila on kaikille alle kouluikäisille 
lapsille vanhempineen suunnattu matalan 
kynnyksen avoin kohtaamispaikka, jossa on 
tarjolla vertaistukea, leikkikavereita lapsil-
le ja rentoa ohjelmaa, johon saa halutessaan 
osallistua. Tarjolla myös kahvia tai -teetä ja 
mehua. Perhekahvila kokoontuu joka toi-
nen keskiviikko klo: 10.00 – 12.00 osoitteessa 
Kroopinrinteentie 5, Kyrö (kerrostalon ker-
hohuone, sisäänkäynti talon roskakatoksen 
puoleisesta päädystä). Perhekahvilan ohjel-
ma nähtävissä yhdistyksen Facebook- ja Ins-
tagram-sivuilla.Tervetuloa niin tutut kuin uu-
detkin lapset vanhempineen! 

Perhekahvilaan kaivataan lisää vapaaehtoi-
sia “vastuu äitejä”, ota yhteyttä:
mllkarinainen@gmail.com, niin kerromme li-
sää! 

Perhepeuhu järjestetään kerran kuussa Eli-
senvaaran koulun liikuntahallilla. Perhepeu-
hu on suosittu koko perheen maksuton lii-

Yhdistykset: lapset ja nuoret

kuntatapahtuma, johon kaikenikäiset lapset 
vanhempineen ovat tervetulleita. Tapahtu-
massa lapset liikkuvat vanhempien valvon-
nassa. Tarjolla on kahvia, mehua ja pientä 
purtavaa. Tervetuloa! 

Nuorten liikunta järjestetään heti perhepeu-
hujen jälkeen. Tapahtuma on kouluikäisille 
suunnattu perhepeuhua vastaava liikuntata-
pahtuma. Seuraa yhdistyksemme ilmoittelua. 

Vuokraustoiminta 
MLL Karinaisten yhdistyksellä on vuokrat-
tavana huokeaan hintaan kastemekko, mat-
kasänky, popcornkone, hattarakone sekä 
pomppulinna. Kyseisiä tuotteita voi vuokra-
ta yhdeksi päiväksi tai vaikka koko viikon-
lopuksi. Katso hinnat yhdistyksemme netti-
sivuilta (vuokraustoiminta). 

Muu toiminta 
Järjestämme edellä kerrottujen lisäksi myös 
kaikenlaista muuta toimintaa, josta tietoa saa 
Facebook- ja Instagram -sivuiltamme.Ota seu-
rantaan MLL Karinaisten Instagram- ja Face-
book -sivut, meistä lisätietoja löydät myös 
nettisivuilta: 
https://karinainen.mll.fi. Seuraa ilmoittelua 
ja liity jäseneksi! Jäsenenä saat myös etuja 
mm. vuokraustoiminnasta.

rotellen ”Kimppamartta” tapahtumia kuten 
muotinäytökset, puutarhaillat, retket jne. 
Näin voimme tarjota monipuolista ohjelmaa 
ja valinnanvaraa kaikille.

Marttailtoja järjestämme lähes joka kuu-
kausi. Liiton teemat tälle ja ensi vuodelle 
ovat ”Muutos lautasella”, eli tutustumme uu-
siin ravitsemussuosituksiin ja ”Yhteisessä 
pöydässä” osio, joka sopii hyvin kyröläisille, 
saimmehan ”Varsinais-Suomen Vuoden kylä” 
maininnan juuri yhteisöllisyyden ansiosta. 
Marttailtojen aiheet liittyvät hyvinvointiin, 
laki- tai pankkiasioihin, kädentaitoihin ja 
kulttuuriin. Tietoja tapahtumista on Auran-
maan viikkolehdessä ja  Facebookissa Kyrön 
Martat r.y.

Tervetuloa mukaan!
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MLL YLÄNE

Perhekahvila
Perhekahvila perjantaisin klo 9.30 - 11.30 Ylä-
neen Olkkarissa (ent. Kirkkoherranvirasto).
Perhekahvila on avoin kohtaamispaikka kai-
kille lapsiperheille. Olipa vauva vielä masussa 
tai lapsia jo useampi helmoissa pyörimässä, 
olet tervetullut kahvilaan. Ja vaikka vauvasi 
ei vielä leikkikaveria kaipaisikaan, tarjoaa 
perhekahvila aikuiselle seuraa ja mahdolli-
suuden tutustua muihin vauvojen tai isompi-
en lasten vanhempiin.

Tulossa teatteria koko perheelle
Tatu ja Patu saavat yövieraan unitutkimusla-
boratorioonsa. Eli sinut, rakas katsoja! Linna-
teatterin riemastuttava, tieteelliset raportit 
tarkkuudellansa ylittävä esitys sisältää villejä 
ja outoja unia, vauhdikkaita ja täysin nukah-
tamiseen sopimattomiakin lauluja sekä täy-
dellisyyttä hipovia ratkaisuja hyvän yöunen 
takaamiseksi. Se sopii kaikille, jotka nukku-
vat, ovat nukkuneet tai haluavat nukkua. Ei 
muuta kuin silmät kiinni… eikun auki ja mu-
kaan Outolan veljesten hauskaan uniesityk-
seen! Perjantaina 3.10. Yläneen yhtenäiskou-
lulla. Lipun hinta ennakkoon 12€/ovelta 15€ 
(0-2v ilmaiseksi).

Kehonhuoltoa torstai-iltoihin
Tule mukaan rentoutumaan ja vahvistamaan 
kehoa 4.9. alkaen klo 18–18.45 Yläneen yhte-
näiskoulun juhlasaliin.
50 € / 10 kertaa tai 7 € / kerta
Ohjaajana PT Ansku Pihajoki
Ilmoittaudu Yläneen MLL:n kotisivuilla
https://ylane.mll.fi/toiminta/

Syyskokous
Syyskokous pidetään tiistai 28.10.2025 klo 
19.30 Osuuspankin kerhohuoneella. 

Pomppulinna
Yhdistyksemme vuokraa pomppulinnaa (4m 
x 5m, korkeus 3m), hinta 40/50€ vrk (jäsen/ 
ei jäsen) ja viikonloppu 70/90€. Ota yhteyttä 
Eeva 050 5141492 txt/whatsapp

Harrastukset
Nyt on hyvä hetki vinkata kevään harrastus-
toiveista, olisitko sinä kiinnostunut ohjaa-
maan lastenharrastusryhmää? Seuraa ilmoit-
telua alkavista harrastuksista yhdistyksen 
somekanavista.

Uudenvuoden ilotulitus
Yläneen MLL järjestää jälleen perinteisen uu-
denvuoden ilotulituksen Yläneen yhtenäis-
koululla. Otamme vastaan sponsoreita. Lisä-
tietoja voi kysellä sähköpostitse:
ylane.mll@gmail.com tai voit tehdä suoran 
lahjoituksen tilillemme 
FI78 5536 0650 0285 35.

KYRÖN KIURUT JA KOKOT

Partiotoimintaa Kyrössä vuodesta 1955. Toi-
mintamme koostuu viikoittaisista kokoontu-
misista partiokololla, retkistä, leireistä, vael-
luksista ja erilaisista tapahtumista.
Tervetuloa mukaan!

1. luokkalaisten ryhmä (uudet sudenpennut) 
keskiviikkoisin klo 16:45-17:45
2.-3. luokkalaisten ryhmä (Timalit) maanan-
taisin klo 17-18:15
4.-6. luokkalaisten ryhmä (Nimettömät Jout-
senet) torstaisin klo 16:45-18:15
7.-8. luokkalaisten (Jänkäkurpat) ryhmä tiis-
taisin klo 18-10

Perhepartioryhmä Pikkutintit noin kerran 
kuussa erikseen sovittuina ajankohtina. Per-
hepartio on partiota alle kouluikäisille lapsil-
le yhdessä lapsen oman aikuisen kanssa.

Partiotoimintaa aikuisille Eräleivot vartiossa 
noin kuuden viikon välein erikseen sovittui-
na ajankohtina.

Ryhmät kokoontuvat partiokololla osoittees-
sa Kyröntie 67 as 4. Lisätietoa ryhmistä ja toi-
minnasta: 

kyronkiurutjakokot.partioscout.fi
kyronkiurutjakokot@gmail.com
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SPR YLÄNEEN OSASTO

YSTÄVÄTOIMINTA
Ystävätoiminta on yhdessä olemista ja teke-
mistä sekä läsnäoloa arjessa. Ystävä pitää seu-
raa ja on apuna esimerkiksi kaupassa tai ul-
koilussa. Tapaamiset ja yhteinen toiminta 
sovitaan yhdessä ystävysten kesken.

MUKAAN VAPAAEHTOISEKSI YSTÄVÄTOI-
MINTAAN?

Kuka tahansa voi tulla mukaan ystävätoimin-
taan ja olla ystävä yksinäiselle. Jos sinulla on 
kyky kuunnella ja olla läsnä, olet sopiva vapaa-
ehtoiseksi ystäväksi. Erityistaitoja ei tarvita.

Yläneen osaston ystävätoiminnassa pääset 
myös osallistumaan erilaisten tapahtumien 
järjestämiseen. Ystävät kokoontuvat kerran 
kuukaudessa.

Lisätietoja ystävätoiminnasta:
Sirkka Rantanen 
puh. 040 9135095

TERVEYSPISTETOIMINTA
Terveyspisteestä saa maksutonta ja luotta-
muksellista neuvontaa terveyteen ja hyvin-
vointiin liittyvissä kysymyksissä. Terveysmit-
tauksina on mahdollisuus tarvittaessa mitata 
verenpainetta ja verensokeria. Toiminnasta 
vastaavat terveydenhuollon koulutetut vapaa-
ehtoiset ammattilaiset. Terveyspistetoimintaa 
on Yläneellä joka kuun toinen lauantai.

Jokaiselle kuukaudelle on omat teemapäivät:
La 11.10.2025 - Vanhustenviikko: onni kasvaa 
yhteisössä
La 8.11.2025 - Valtakunnallinen mielenterveys-
viikko
La 13.12.2025 - Kaatumisten ennaltaehkäisy

Lisätietoja terveyspistetoiminnasta:
Nea Päkkilä puh. 
0503385336

Yhdistykset: muut

Nälkäpäiväkeräys: 25.9-27.9.2025. 
Perjantai 26.9. klo 10-17 paistetaan muurin-
pohjalättyjä ja myydään kahvia Yläneen toril-
la

Lauantai 27.9. klo 8.30 alkaen Yläneen torilla
myydään hernekeittoa suoraan soppatykistä 
sekä nälkäpäiväleipää

Vanhusten viikko 6.10-12.10.2025. 

Lisätietoja tapahtumista: 
oma.punainenristi.fi

LIONS CLUB KARINAINEN

Lions club Karinainen / Kyrö järjestää perin-
teiset ja tunnelmalliset Kyrön joulumarkki-
nat lauantaina 13.12.2025 klo 9.00–14.00 Ky-
rön torilla.

Vapaita markkinapaikkoja: 
Riitta Järvinen 
040 5799308
riittajr@gmail.com. 

Tervetuloa viettämään mukavaa markkina-
päivää Kyröön ja tekemään jouluhankintoja! 
Markkinamyyjien lisäksi erilaista ohjelmaa. 

Ota seurantaan:
Lions club Karinainen / Kyrö Facebook -sivut 
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Laadukas, kotimainen, valkoisesta polyesteristä (155 g/m2) val-
mistettu isännän viiri. Pituus 4,5 m.Viirissä on Pöytyän vaaku-
na ja siniristi Suomen lipun sinisenä

Isännän viiri 
on helppo liputustuote, sillä sitä ei tarvitse ottaa tangosta kuin 
virallisena liputuspäivänä, kun tankoon nostetaan Suomen lip-
pu. Näin lippusalkosi ei ole koskaan tyhjillään, vaan ilahduttaa 
värikkäällä ja liehuvalla viirillään jokaisena päivänä. Viiri on 
kätevä tuote myös kesämökille. Isännänviirin pituudesta ei ole 
virallista sääntöä, mutta suositeltava pituus on noin puolet lip-
putangon korkeudesta.

Hinta: 60 euroa. Viireistä saatu tuotto käytetään Pöytyän lasten 
ja nuorten harrastustoiminnan tukemiseen.

Tilaukset LC Pöytyä: 
Esko Tuuppa 
p. 050 564 4437
tuuppa@pp.inet.fi

Hannu Kojola
p. 0400 521 067

Pöytyä-viiri
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Pöytyän kunnan puhelinluettelo
PÖYTYÄN KUNTA
Vaihde 02-481 000 avoinna ma-to kello 9-11
www.poytya.fi
etunimi.sukunimi@poytya.fi

Kyrön toimipiste 
Kehityksentie 6, 21800 KYRÖ
- Yleishallinto, sivistyspalvelut
- Taloushallinto, laskut ja laskujen maksatus

Riihikosken virastotalo
Yläneentie 11 b, 21870 RIIHIKOSKI
- Ruoka- ja siivoushuolto, C-rappu
- Tekniset palvelut, raken-
nustarkastus, C-rappu

HALLINNON JA TALOUDEN TOIMIALA
Kunnanjohtaja Mika Joki 040 672 2900
Hallintojohtaja Jussi Heinonen 040 672 3047
Talouspäällikkö Juho Kaituri 040 720 6211
Kehittämispäällikkö 
Annukka Tolkki 040 672 3001
Digipäällikkö Mika Rantala 040 672 2998
Toimistosihteeri Katri Orti 040 672 2904
Arkistosihteeri Eija Mäkinen 040 672 2999
Palkkasihteeri 
Jaana Yli-Mikola 040 672 2908
Palkkasihteeri 
Vuokko Virtanen 040 672 2909
Pääkirjanpitäjä Anne Järvinen 040 672 2914
Toimistosihteeri, ostolaskut 
Marjo Sainio 040 672 2975
Järjestelmäasiantuntija 
Joni Reivonen 040 739 1135
Järjestelmäasiantuntija 
Jussi-Pekka Suominen 040 752 8545
Kehittämispäällikkö 
Annamari Kärki 040 672 3100

SIVISTYSPALVELUT 
Sivistysjohtaja 
Marianne Mäkelä 040 672 3190
Toimistosihteeri Salme Mattila 040 672 2940
Suunnittelija-toimistosihteeri 
Maria Kallio-Järvenmäki 040 672 3056

Koulut:
Elisenvaaran yhtenäiskoulu
Rehtori Vili Santala	040 588 1776	
Apulaisrehtori Marjo Valtanen 040 484 6355
Toimistosihteeri 
Riitta Lehtopohja 040 672 2941
Vahtimestari Kimmo Lalli	040 849 8134

Riihikosken yhtenäiskoulu
Rehtori Minna Savo	 040 672 2956
Apulaisrehtori Alli Koskimäki 040 672 2950
Suunnittelija-toimistosihteeri
Maria Kallio-Järvenmäki 040 672 3056

Yläneen yhtenäiskoulu
Rehtori Markus Takala 050 590 6733
Apulaisjohtaja Marko Aaltonen 040 671 4305
Toimistosihteeri Salme Mattila 040 672 2940

Elisenvaaran lukio
Rehtori Ari Höyssä 040 687 1891
Toimistosihteeri 
Riitta Lehtopohja 040 672 2941

Auranlaakson kansalaisopisto 
Rehtori Ilkka Virta 0400 960 748
Opistosihteeri Sari Isomäki  040 672 2969
Viranhaltijaopettaja 
Eeva Terävä 0400 960 746
Viranhaltijaopettaja 
Maiju Virkkunen 040 672 3159

Kirjastot
Kirjastotoimenjohtaja 
Sami Lainetoja 040 143 5701	

Kyrön kirjasto, Kyröntie 16, Kyrö 
040 672 2968, 040 727 4494

Riihikosken kirjasto, Yläneentie 6, Riihikoski 
040 672 2967, 040 727 5878

Yläneen kirjasto Vainionperäntie 2 a, Yläne 
040 672 2970, 050 590 6748

Varhaiskasvatuspalvelut
Varhaiskasvatuspäällikkö 
Mia Mansikka 050 400 3276
Toimistosihteeri Heli Tuominen 040 672 2916

Varhaiskasvatuksen yksiköt:
Kyrön päiväkoti, päiväkodin johtaja 
Sanna Koskinen 040 672 2917

Riihikosken päiväkoti (Metsälauha), päivä-
kodin johtaja Tuija Rantasalo 040 672 2920

Yläneen päiväkoti, päiväkodin johtaja 
Arttu Metsämäki 040 672 2926
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Yläne:
Jari Joukas 050 590 6736
 (Kartanokoti, Yläneen yhtenäiskoulu)
Aulis Mattila 050 590 6722
 (Yläneen kiinteistöjen kunnossapito)

Liikenneväylät ja yleiset alueet
Tekninen johtaja 
Tarmo Rantanen 0500 820 415

Rakennusvalvonta 
Johtava rakennustarkastaja 
Aki Vuorinen 050 590 6720
Rakennustarkastaja-rakennusmestari 
Petri Lehtonen 050 590 6721 
Toimistosihteeri 
Elisa Heimonen 040 672 3092
 
Vesihuoltolaitos
Liittymisasiat ja laskutus 
toimistosihteeri Tanja Hellstén 040 512 0476

Vesimittariasiat 
Kyrön alue, vesihuollon esimies 
Mika Saarinen 0400 673 832
Riihikosken alue, kirvesmies 
Juha Sahla 050 560 7163
Yläneen alue, huoltomies 
Jouni Aaltonen 050 590 6724

Ruoka- ja puhtauspalvelut
Auranmaan Tukipalvelut Oy 
Kaija Lähteenmäki 0400 547 563
Puhtauspalvelut 
Sirpa Koivunen 050 590 6723
Riihikosken keskuskeittiö 
Annukka Kinnari-Valkama 040 672 2987

Logistiikka 
Logistiikkatyöntekijä 
Petri Rasmus 040 671 4319

Teknisen toimen viikonloppupäivystys
Pöytyän kunnan teknisen toimen päivys-
tysnumero viikonloppuisin 050 342 6586, 
pe klo 15.30 - ma klo 7.30. Päivystysnume-
roon voi soittaa erittäin kiireellisissä ta-
pauksissa: vesi- ja viemärilaitoksen pahoissa 
häiriötilanteissa sekä kunnan kiinteistöjen 
tai laitosten isoissa ongelmatilanteissa.
 
Palotarkastukset 
Palotarkastaja Juha Vuorinen 050 431 9544

Vapaa-aikatoimi
Kulttuurisihteeri
Taina Myllynen 050 560 7168
Liikuntakoordinaattori 
Markus Salo 0400 547 583
Nuoriso- ja hyvinvointikoordinaattori 
Anna-Leena Ranto 0400 780 646 
Nuoriso-ohjaaja Miisa Kanerva 040 019 8813
Etsivä nuorisotyöntekijä 
Anna Saastamoinen 040 672 2980
Etsivä nuorisotyöntekijä (Pöytyä ja 
Aura) Tero Kanerva 040 672 2979
Nuorten työpaja, työvalmentaja 
Pietari Rantakangas 040 5366 261
Koulunuorisotyöntekijä 
Teija Haakana 040 354 5561

Luontokapinetti 040 737 3243 
 

TEKNISET PALVELUT 
Tekninen johtaja 
Tarmo Rantanen 0500 820 415
Kiinteistöpäällikkö 
Teemu Ala-Kleme 0500 820 414 
Johtava rakennustarkastaja 
Aki Vuorinen 050 590 6720
Rakennustarkastaja-rakennusmestari 
Petri Lehtonen 050 590 6721
Aluearkkitehti 
Olli-Pekka Hannu 040 198 0801
Toimistosihteeri 
Elisa Heimonen 040 672 3092
Toimistosihteeri Tanja Hellstén 040 512 0476

Kunnan vuokra-asunnot
Kuntaisännöinti Oy 040 635 0035

Ammattimiehet

Kyrö:
Toni Lindholm 0400 780 647
 (Kyrön toimipiste)
Petri Hurme 040 578 9230
 (Kotikarpalo, Elisenvaaran Kyrön yksikkö, 
Kyrön päiväkoti)
Marko Järvinen 040 672 2995
 (Elisenvaaran oppimiskeskus, 
Päiväkoti Pikkutassut)

Riihikoski:
Ville Rantanen 050 560 7167
(Perusturvatalo)
Sami Hakanpää 050 560 7165
 (Riihikoti, Kisariihi, Riihikosken kirjasto, 
päiväkoti ja koulu, virastotalo)
Juha Sahla 050 560 7163
(Kaava-tiet ja yleiset alueet)
Jyri Rauma 050 582 4750
(Pöytyän terveyskeskukset)
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SEUDULLISET NUMEROT

Maaseutupalvelut
Maaseutuasiamies
Maaseutuasiamies
Paula Pellonperä 050 543 1162
Lisätietoja www.loimaa.fi
paula.pellonpera@loimaa.fi

Työterveyshuolto Terveystalossa 
0900 30 000

Jätehuolto

Lounais-Suomen jätehuolto Oy:n 
yhteystiedot: 

Palvelunumero: 0200 47470
avoinna ma-pe 9–15

lsjh.fi/fi/jatteen-vastaanotto/ja-
tekeskukset-ja-asemat/

Auranmaan lajitteluasema, Aurantie 518, 
21450 Tarvasjoki. Avoinna ti ja to klo 11 – 18,
puh. aseman aukioloaikoina: 020 728 2190.
sekä huhti–lokakuussa avoinna joka 
kuukauden 1. arkilauantai klo 10–15.

Yläneen lajitteluasema
Osoite: Oripääntie 169, Yläne. 
Avoinna to 13 – 18
Aseman hoitajan puh. 040 515 6199.
Lisäksi avoinna huhti–lokakuussa joka 
kuukauden 1. arkilauantai klo 10–15. Mi-
käli ensimmäinen lauantai on arkipyhä, 
siirtyy vuoro seuraavaan lauantaihin.

Eläinlääkäripäivystys:
www.lieto.fi

Kunnaneläinlääkäreillä on puhe-
linaika neuvonnalle sekä ajan-
varaus arkipäivisin klo 8-9:
Tarja Orava, Vainionperäntie 1, 
21900 Yläne, 0500 227 045 
Evie Rekola, Myllypellontie 1, 
21490 Marttila, 050 512 6027

Ympäristönsuojelu

Ympäristönsuojelun yhteystiedot:
Postiosoite: Härkätie 5, 31500 Koski Tl
Käyntiosoite: Koski Tl kunnanvi-
rasto, Härkätie 5, 31500 Koski Tl
ymparisto@koski.fi

Hallinto, luvat, lautakunta, 
jätevesiasiat + muut 

Helinä Mäkelä
Johtava ympäristönsuojelutarkastaja
puhelin: 044 744 1131
helina.makela@koski.fi

Määräaikaistarkastukset, 
YLVA, vieraslajit + muut

Eeva-Maria Tuhkanen
Ympäristönsuojelutarkastaja
puhelin: 044 744 1116
eeva-maria.tuhkanen@koski.fi

Työllisyyspalvelut 

Pöytyällä

Henkilöasiakkaat:

Työnantajat ja alkavat yrittäjät:

Elinvoimatalo, Ahonkatu, Loimaa. 

Ajanvarauksella.

Ajanvarauksella tapaamiset myös 

Taitotalolla, Kyrön kunnantalolla 

tai yrityksen tiloissa.

Yhteystiedot:

loimaa.fi/elinkeinopalvelut

Loimaan Virastotalo, Vareliuksen katu 2a, 

Loimaa. Asiointipisteen päivystysajat 

ma ja to klo 9-12, muina aikoina 

ajanvarauksella.

Auranmaan Taitotalo, Auvaistentie 25, 

Pöytyä. Ajanvarauksella.

Ilmoittaudu työnhakijaksi: 

tyomarkkinatori.fi
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